EO5—Fv v IHEHS

VICTOR CH UCH

|Cobavjasi



RFEEFELUMER .
[ AN NS et A RSB LS By

LB D=— AR DDOTH-7 R imz G i3 2T HRTHML TWET,
2. WICEAN IS5 O L i B _EICHORMA TOE Y,

3. &AL HOMDOHEIT FRRIEBL T2 & E 2 IToTVE T,

Bt

P ARER Tkttt 'R & 1,000 H
& & & AW wE
Al ¥ 19184 CKIET4E3A)
AL T590-0531 KFRHF S g il Fi 3T H9-4 58T =ZEUFJSUT
TEL 072-483-2533 FAX 072-483-4391 HENE TIERSRRE
URL http://www.chuck.co.jp MMARR  (—4h) BAR TA/ER S 1365




AHH., EZZ =75 RBNCB L O~ =y Ly Z—E0RoR 45 &
ENED E X DEACBOTLZDORERLY TZFHNEEVWTEBD £9
SBURRLEHILT D a— Y —=—XCHEZF > TBILATH 1D,
TP DA L R D H AL BA%E 2 R I HE D
WIZWEOM L2 BB LIHEZERTEVWD 9,

a2

2010 &0V & LT A (O T
2014 &3/ G T 5 T8 T
2012 £08) Gy W T R
= A < SENE N SR A T Y 2011
POIOISY 56l i THHIEIR. BRI ORI
Fx v 7 AD « ARRFERH AR 21010
VAR Zat T Y 2003
SV A TR Y 2001
1990 £5Y Gy IR Q)
Web¥ A Bk

et pE R A O K

1978 Y Gl WS G Ty S o Ll b
1908 £ Gl WIS & 502 vy

1967 £ G TIPSR LT

1965 £ort=e Tz aiiF-

1956 AIEE T T M- 1l

B I AR &

WET OTRT XY AE~OHITHEN TS,

1954 MUV 37 MW7 S Vs s RS AV A

VIOV B EBEE T E R Y. TEEWIF ¥ v 7 0BG 5.
1033 AU 3eajil i Tt U R S O F Gt i

IINERER TR 2 Al
AE IR, 5RO BLEEIAD B,



04



LR oO0-ILFrvy

EBEXEXIO-ILFvvo

{YFREFY N Fry o

¥RF v v o

IO RS

=

\\\
N

A TURH

op
i

\

<

TR L — b

Bl o

Bhmm - 1212 - BlfE

SC 3WYM —&mMy+«>
TC 3YM HEIMS+1
SC 4N —&mMy+~
TC 4YM HEMYAT
SC 6WM —#M&-1~
TC 6YM DEIMS+
TC 2WYM DEIMS -1

SA 3V —&RM&1T
TA 3YM HEMYT

LI &
MI BB

CiS O>Ex—>3>Fvwvy

LC LN—=Fvrwvo

ATYPE TSy RATILIATS

MC BREXXOO-I/ILFvwvo

SRH HERNRIO-ILFvwvo
RUJLBRER 6WYWMAoUO—-ILFvrvo
RUJLBRER 6YML/I\—Fv v

LG SAJTUw)—

FCT JSARFvvyo
RAC I77Fvwvy
RAC-B I7Fvwvy

TV S0Fvwvy

SAC-B I7Z0Fvwy

L Z3a—-0oOvo
AD FvwJAD
AR  Fw/JAR

BP J\woFL—hk
HERE T8 & F 7w BT
HEAEAAE R FERIR A —ES

IN>T 4 T2 )LEER (B AIERR)

BBmaiR SAEEIC DT
2o0-IVFv v ORI—Y
ATRUTY NFv Yy IR/I-Y
BIVE (RIEARE - BINTHIS)
BIEMBBWENDE I A — L

16 -
18-

24 -

28 -
30 -
32

34 -

43 -

06
07
08
09
10
10
11

12
13

14
15

17
19
20
21
22
23
23
25

26
27

31
33

38
39

41

42
44
45
46
47

05

e 3 \WE — O\ N K2R

— O\ N H2

NICENS

TetHRE | Qe aH7UHL2NIVA

pli =T S I NAG AN

7—C LB



@ WS — O\ N FE D

lictlor

SC 3JAW TYPE

SELF-CENTERING CHUCKS

EEBo0O0-)LFvwvo 3YMN - —6&EMey1~
Z@E, /)\Ov MEE(CRE,
D—OORARAEERBICE U TRMENMNTEABRZ XTI,
MAENRBD AR NI A - > XIREETY,

BIECAIL RN R FEAND BB EEEUT.

1/>0O0-f4R: AL— bk
FEBEADEUTC (. IR [FeEETL— N U ETY,

S HAYOIP38~40ECELES U,

AR <o
AT SN TR RIL BBRIL S
&

F L G dEYIL &
SC85F 3 87 46 16 60 *5o° 73 3 15 38 11 6 18.3 7 3-M6X35
SC110F 4 112 58 24 (26) | 805" 95 4 18 43 14 7 23.6 8 3-M8X35
SC130F 5 132 60 32(34) [100 *§°2 115 4 20 53 16 8 24.0 8 3-M8X35
SC165F 6 167 66 44 (46) | 13013 147 5 25 65 19 10 24.6 10 3-M10X40
SC190F 7 192 75 54 (58) |155 139 172 5 30 75 21 12 27.2 11 3-M10X40
SC230F 9 233 82 70(75) [190 *g0 210 6 35 87 24 14 295 12 3-M12X45
SC273F 10 274 86 90(100) | 230 3% 250 6 40 98 28 16 30.0 12 3-M12X50
SC310F 12 310 92 110 (120)| 260 5% 285 7 45 110 30 17 32.2 14 3-M12X55
NSHEASEESR
CHE( ) RIBEMTTIEERATVE
T &
B\ RN BARIIEES s . BE (fERK) GD? HEREERS
N-m (kgf-m) kN (kgf) HMEO mm AED mm kg N-m? (kgf-m?) min(r.p.m)
SC85F 24.5(2.5) 10 (1,020) 2~71(86) 22~59 (74) SSJ-85 17 0.069 (0.007) 4050
SC110F 44.1(4.5) 17 (1,750) 2~90(105) 30~80(95) $SJ-110 33 0.196 (0.02) 3700
SC130F 63.8(6.5) 24 (2,450) 2~105(132) 33~94 (120) SSJ-130 4.7 0.490(0.05) 3200
SC165F 107.9(11) 31(3,170) 3~134(163) 43~122(151) SSJ-165 8.0 1.28(0.13) 2500
SC190F 117.7(12) 31(3,200) 3~152(195) 48~150(183) SSJ-190 12 2.45(0.25) 2100
SC230F 137.3(14) 37(3,800) 4~187 (234) 56~175 (222) SSJ-230 19 5.69(0.58) 1900
SC273F 176.5(18) 46 (4,700) 5~220(274) 63~208 (262) SSJ-273 27 11.2(1.14) 1600
SC310F 196.2 (20) 55 (5,600) 5~252(318) 68~238(302) SSJ-310 37 19.6 (2.00) 1400
EREEG () NECRBETETT MR L TRDERA.
SCHHGDIM
EENES - [EEE2EPA ‘
AIT(12) -INTERNAL JAW-
—RBIATU(SST)
=47 J MOSMRIER
I\ T 1R EDORRIEIRIC -SOFT BLANK JAW-
A
B(C L DEHEE
AHM(0D) -EXTERNAL JAW- %255 ;Efé @Z’fé;‘f\
DL
TS ZEOIMRIEEIC
=M




TC 3JAW TYPE

SELF-CENTERING CHUCKS

E@ENoO0-)LFvwvo 3YM - DEIMSA
BMEEMERIRIT B ETRMINSHEREMLALETET
TBAVERICHELET .

EHEYAT — I ILEADBI NS S RRIEEUT .

|Cobavjas

1>0O0-F4R: ANL— bk Ry~
FEBEADEMFIC(E, Bl e — b HARETY. -
SHHBIEHIOIP38~40ETEI R E, N l
AR 1 i
BT - M TEYU\SRIL- L>F  BUSRILE Te T <
FARIL S (KEIR385 L) I I
5 &

@

— 30°

30°

©

24 i F d BY7VL b~
TC110F 4 112 | 58 24(26) | 807190 95 4 31 45 19 7 16 | 23.6 8 6-M6X15 3-M8X60
TC130F 5 132 | 60 32(34) | 1007%3%2 | 115 4 37 56 23 8 19 | 24.0 8 6-M8X20 3-M8X65
TC165F 6 167 | 66 44(46) | 13073%5 | 147 5 44 68 30 | 95 | 22 | 246 10 6-M10X20 | 3-M10X70
TC190F 7 192 | 75 54(58) | 155713%5 | 172 5 46 80 30 | 95 | 25 | 272 11 6-M10X22 | 3-M10X80
TC230F 9 233 | 82 70(75) | 1907%5%° | 210 6 55 90 35 12 28 | 295 12 6-M12X25 | 3-M12X90
TC273F 10 | 274 | 86 | 90(100) | 23073 | 250 6 53 95 35 12 28 | 30.0 12 6-M12X25 | 3-M12X95
TC310F 12 | 310 | 92 | 110(120) | 260 "3 | 285 7 59 110 40 14 30 | 322 14 6-M12X30 | 3-M12X100
TC356F 14 | 356 | 100 | 130(135) | 300 "3 | 328 7 70 127 43 15 35 | 34.2 14 6-M16X35 | 6-M12X110
TC385F 15 | 385 | 100 | 130(150) | 33073 | 355 7 71 127 43 15 35 | 328 15 6-M16X35 | 6-M12X110
TC400F 16 | 400 | 102 | 130(152) | 33073 | 362 8 70 127 43 15 35 | 33.8 17 6-M16X35 | 3-M16X110
TC460F 18 | 460 | 114 | 150(190) | 400 "3 | 425 8 80 |130(165) | 50 17 45 | 38.0 17 6-M20X45 | 6-M16X125

TS27F535 21 | 535 | 143 160 27079%2 | 235 | 12 82 |130(176) | 50 17 50 | 57.5 | 22(<Xf) | 6-M20X45 | 6-M20X140

TS30F610 24 | 610 | 143 180 3007%5%2 | 260 | 14 82 |130¢(205) | 50 17 50 | 57.5 | 22(Xf8) | 6-M20X45 | 6-M20X140

IS ESR  BN38SULETEM CHE( )ABMNIEREATE JTE< SHREFTTURAY—3D) D%

t &

g BNORUNLY BAENIEED s el (BEFB) GD? HEREEIL
= N-m (kgf-m) kN (kgf) 4M2® mm RO mm kg N-m? (kgf-m?) min’* (r.p.m)
TC110F 44.1(4.5) 7(1,750) 2~89(108) 36~78(97) STJ-110 3.4 0.196 (0.02) 3000
TC130F 63.8(6.5) 24 (2,450) 3~104(134) 42~92(122) STJ-130 5.1 0.490 (0.05) 2600
TC165F 107.9 (11) 31(3,170) 3~135(170) 52~119(152) STJ-165 10 1.28(0.13) 2100
TC190F 117.7(12) 31(3,200) 3~153 (206) 56~134(188) STJ-190 14 2.45(0.25) 1800
TC230F 137.3(14) 37(3,800) 4~190 (242) 64~169 (222) STJ-230 21 5.69(0.58) 1600
TC273F 176.5(18) 46 (4,700) 10~229(277) 72~208 (256) STJ-273 28 11.18(1.14) 1360
TC310F 196.2 (20) 55 (5,600) 10~258(322) 82~238(302) STJ-310 38 19.6 (2.00) 1200
TC356F 196.2 (20) 55 (5,600) 15~300(373) 95~274(347) STJ-385 46 38.3(3.91) 1100
TC385F 215.8(22) 57(5,800) 20~329 (394) 100~302 (367) STJ-385 65 53.2(5.42) 980
TC400F 215.8(22) 57(5,800) 30~329(397) 110~318(367) STJ-385 72 63.6(6.48) 980
TC460F 255.0 (26) 65 (6,650) 40~388 (478) 150~400 (490) STJ-460 106 124 (12.6) 870
TS27F535 313.9(32) 73(7,400) 45~422 (508) 155~434 (520) STJ-535 182 287(29.3) 950
TS30F610 372.7(38) 80 (8,200) 50~514(614) 160~526 (626) STJ-535 238 488(49.8) 850
HEREE(G( )NETIBREERTIMERL TS DFEEA.
TCHXHIEDIT
RENEm .
TITU(MI) - MASTER JAW - FEM(HTI) - HARD TOP JAW - 4JTU(STI) - SOFT TOP JAW -
BN, £MUERIL NTESIC BT DB EEANEZ DT ET EMBHIC I DBREEERRL.
L =gl AM, SMMESS(CHEMRTEE R (CKBDENDE(CLY ]

07

— O\ K2

NSRS



NTER R SR W AN DN = 4

lictor

SC auAw TYPE

SELF-CENTERING CHUCKS

SEREXOO0-ILFvyvo 4YM -
L8, O NEEICRE,

O — ORARDAEERE IS U TRMENTEABZET.
AN D IR MDA =< RIRBETY .

SR (AED) PHEIRO D —IOMEETEF Y.
BIE (C/R)L RO K FANNDE BAEEET.

1>0O-FR: AL— bk
FEBEADEMTC(E. BliR MR — ] R ETY,
SHREHAIOTP.38~402ELIEE0N,

AEIER
PAITC - ShTC TE/\> RV BYIRIL

F d BYs7L
SC110F4 4 112 58 24(26) | 8073 | 95 4 18 43 14 7 23.6 8 3-M8X35
SC130F4 5 132 60 32(34) (100 %% | 115 4 20 53 16 8 24 8 3-M8X35
SC165F4 6 167 66 44 (46) | 1307595 | 147 5 25 65 19 10 24.6 10 3-M10X40
SC190F4 7 192 75 54 (58) | 155730 | 172 5 30 75 21 12 27.2 11 3-M10X40
SC230F4 9 233 82 70(75) | 19075%2 | 210 6 35 87 24 14 29.5 12 3-M12X45
SC273F4 10 274 86 90(100) | 230 *§™° | 250 6 40 98 28 16 30 12 3-M12X50
SC310F4 12 310 92 |110(120) 260 *3%*| 285 7 45 110 30 17 322 14 3-M12X55

CHE( ) RIBEMIIRERAT R

Tt %
B RILNLG BARIITED B . BE (fEE) GD? HERE O
N-m (kgf-m) kN (kgf) SMEO mm D mm kg N-m? (kgf-m?) min (r.p.m)
SC110F4 44.1(4.5) 16 (1,660) 2.5~90(105) 31~80(95) SSJ-110F4 3.4 0.196 (0.02) 3300
SC130F4 63.8(6.5) 23(2,320) 2.5~105(132) 37~94(120) SSJ-130F4 4.8 0.49 (0.05) 2850
SC165F4 107.9(11) 30(3,010) 3.5~134(163) 45~122 (151) SSJ-165F4 8 1.28(0.13) 2250
SC190F4 117.7(12) 30(3,040) 4~152(195) 50~150(183) SSJ-190F4 12 2.45(0.25) 1850
SC230F4 137.3(14) 35(3,610) 5~187 (234) 63~175(222) SSJ-230F4 20 5.98(0.61) 1700
SC273F4 176.5(18) 44 (4,460) 6~220(274) 77~208 (262) SSJ-273F4 28 11.6(1.18) 1400
SC310F4 196.2 (20) 52(5,320) 6.5~252(318) 97~238(302) SSJ-310F4 37 19.6 (2.00) 1250

EEERE( )ANETIERESEETIMERLTEDEEA,



TC aJAW TYPE

SELF-CENTERING CHUCKS

E@NoO0-)LFvwvo 4YM - DEIMSA
BMEEMERIRIT B ETRMINSHEREMLALETET
TBAVERICHELET .

BMTIFIES R (BED) REHRD D — M
EMaA s 2 ETRARDD—JBIEETERT,

|Cobavjasi

EHEYAT — T ILEADBNI NS S /QRIEEUT .

(TC110F4~TC230F4)
AIE (CR)L B2 < FAND B S /2R EEUT
(TC273F4~TC460F4)

A>0O0-K: AkL—k
HREEANDEUT (C(E, B [T L — K~ ipETY,
(3 HHOIP38~40ZTEL TS0,

AR
BT EM TR RIL-LYF  BERILS

AL CRBI3858 L)

T &

B A® F QUL ~ dEfNL
TC110F4 4 112 | 58 24(26) 80130 | 95 4 31 45 19 7 16 | 23.6 8 8-M6X15 3-M8X35
TC130F4 5 132 | 60 32(34) | 1007%% | 115 4 37 56 23 8 19 24 8 8-M8X20 3-M8X35
TC165F4 6 167 | 66 44 (46) | 13079% | 147 5 44 68 30 9.5 22 | 246 | 10 8-M10X20 | ZEEfT | 3-M10X40
TC190F4 7 192 | 75 54(58) | 15574 | 172 5 46 80 30 9.5 25 | 27.2 11 8-M10X22 3-M10X40
TC230F4 9 233 | 82 70(75) | 1907%% | 210 6 55 90 35 12 28 | 295 | 12 8-M12X25 3-M12X45
TC273F4 10 274 | 86 90(100) | 230 *§%* | 250 6 53 95 35 12 28 30 12 8-M12X25 3-M12X95
TC310F4 12 310 | 92 | 110(120) | 260 *3°* | 285 7 59 110 40 14 30 | 322 | 14 8-M12X30 | 3-M12X100
TC385F4 15 385 | 100 | 130(150) | 330 3% | 355 7 71 127 43 15 35 | 328 | 15 8-M16X35 AR 6-M12X110
TC460F4 18 460 | 114 | 150(190) | 400 3% | 425 8 80 130 50 17 45 38 17 8-M20X45 6-M16X125

CHE( ) AIFBIIATEERATE

t %
BA/ ORIV BABHIIEES {EEEE (fEFam) GD? B EEEER
N-m (kgf-m) kN (kgf) HMED mm RO mm kg N-m? (kgf-m?) min™ (rp.m)
TC110F4 44.1(4.5) 16 (1,660) 2.5~89(108) 38~78(97) STJ-110F4 3.4 0.294(0.03) 2700
TC130F4 63.8(6.5) 23(2,320) 3~104 (134) 43~92 (122) STJ-130F4 51 0.490(0.05) 2300
TC165F4 107.9(11) 30(3,010) 3.5~135(170) 52~119(152) STJ-165F4 10 1.57(0.16) 1850
TC190F4 117.7(12) 30 (3,040) 4~153 (206) 57~134(188) STJ-190F4 14 2.84(0.29) 1600
TC230F4 137.3(14) 35(3,610) 5~190 (242) 64~169 (220) STJ-230F4 21 6.27(0.64) 1400
TC273F4 176.5(18) 44 (4,460) 10~229 (277) 75~208 (256) STJ-273F4 28 12.0(1.22) 1200
TC310F4 196.2 (20) 52(5,320) 10~258 (322) 113~238(302) STJ-310F4 38 21.2(2.16) 1050
TC385F4 215.8(22) 54(5,510) 20~329 (394) 131~302 (367) STJ-385F4 65 50.7(5.17) 850
TC460F4 255.0 (26) 62(6,310) 40~367 (478) 136~379 (490) STJ-460F4 106 125(12.7) 750

{EIRSEEF () AETIEEGETERTIMER L TEDEEA.

09

— O\ K2

NSRS



O € e — O N

10

lictlor

SC sJAW TYPE

SELF-CENTERING CHUCKS

EEREXIO0-)ILFrvo 6YM -

JIATRO—ODEXZ 72/ \RICIEBETEEY.
AIE (C/R)L BTIOYR K FANNDE BRREET .

1> 00—k : ARL— b
FERADET(C(E. BIiR [FERATL— ) HRETY.
FHIFEHIOIP3I8~A0ECEL F2EU,

HME1~

—B—H

LL

[ E
o .
AR T‘ SR TSy 22
BT ST TEUS L BRAARIL & ?l Qé b
e | el
&
R F dBYHRIL
SC165F6 6 167 66 44 (46) 130 T3 147 5 25 65 19 10 24.6 10 3-M10X40
SC190F6 7 192 75 54 (58) |155 T30 172 5 30 75 21 12 27.2 11 3-M10X40
SC230F6 9 233 82 70(75) | 190 3o 210 6 35 87 24 14 29.5 12 3-M12X45
SC273F6 10 274 86 90 (100) | 230 *§o2® 250 6 40 98 28 16 30.0 12 3-M12X50
SC310F6 12 310 92 110 (120)| 260 3% 285 7 45 110 30 17 32.2 14 3-M12X55

CHE( )AIKBINIE

Tt &=

BERATUR

BN RNV sARENIERED

HEREEHE

BE (EA)

GD?

S REOERE

N-m (kgf-m) kN (kgf) SMED® mm AEO mm kg N-m? (kgf-m?) min (r.p.m)
SC165F6 107.9(11) 28(2,850) 6~134(163) 45~122(151) SSJ-165F6 9.0 1.37(0.14) 2250
SC190F6 117.7(12) 28(2,880) 6~152(195) 50~150(183) SSJ-190F6 13 2.65(0.27) 1850
SC230F6 137.3(14) 34(3,420) 7.5~187(234) | 66~175(222) SSJ-230F6 20 5.98(0.61) 1700
SC273F6 176.5(18) 41 (4,230) 8.5~220(274) | 80~208(262) SSJ-273F6 32 13.2(1.35) 1400
SC310F6 196.2 (20) 49 (5,040) 10~252(318) 99~238 (302) SSJ-310F6 38 20.6(2.10) 1250

EIEEEE( )NETIEREETETIMHR L TEDEEA.




|Cobavjasi

TC sJAW TYPE

SELF-CENTERING CHUCKS

LR UO0-ILFrvo 6V - DEIMSAT
SATRO—ODEXZZRINRICIBETEET. _

A>O0—FK : ANL— K~ BUdS T : BiEEvs L
FERSADEUFC(E, Bl (eIl — N AETY,
ST HSOTP.38~A0ETEL S,

B m
BT M TRNSRL-LSF  BUPRLN  PARLN GeRR385ELE)

R
TS F QUL dEYIRIL S
TC230F6 9 233 82 70(75) 190 790 | 210 6 55 90 35 12 28 29.5 12 12-M12X25 | 3-M12X90
TC273F6 10 274 86 90(100) | 230*9%° | 250 6 53 95 35 12 28 30.0 12 12-M12X25 | 3-M12X95
TC310F6 12 310 92 110(120) | 260 13°%2 | 285 7 59 110 40 14 30 32.2 14 12-M12X30 | 3-M12X100
TC385F6 15 385 100 | 130(150) | 330 79" | 355 7 71 127 43 15 35 32.8 15 12-M16X35 | 6-M12X110
TC460F6 18 460 114 [ 150(190) | 400 T8%* | 425 8 80 130 50 17 45 38.0 17 12-M20X45 | 6-M16X125
CHE( ) AFBINIAERAT R
BN U RILNLG SABMIERED iR () GD? RS S e
N-m (kgf-m) kN (kgf) 420 mm AIED mm kg N-m? (kgf-m?) min (rp.m)
TC230F6 137.3(14) 34(3,420) 25~190 (242) 90~169 (222) STJ-230F6 23 6.87(0.70) 1400
TC273F6 176.5(18) 41(4,230) 25~229 (277) 95~208 (256) STJ-273F6 31 12.9(1.31) 1200
TC310F6 196.2(20) 49(5,040) 32~276(322) 100~258 (302) STJ-310F6 43 22.8(2.32) 1050
TC385F6 215.8(22) 51(5,220) 32~329(394) 110~302(367) STJ-385F6 70 57.3(5.84) 850
TC460F6 255.0(26) 59 (5,980) 50~388 (478) 160~400 (490) STJ-460F6 113 131(13.4) 750
EREEE( ) NETRREIRTIIMERL TEDERA.
SELF-CENTERING CHUCKS
LERXOO-ILFvvo 2YM - BEIMSAT
JULT R EREDT—DUDIBRICEL TVETY.
/>0O-MR: AbL— b BUYSS T : AIEEAS BT M o a0
FREADEMS (C(E, Bl [HRRATL— N HETY, = %
FHH(EHYOIP.38~40ZTELIZE0N, e # 7 % e
‘ ﬁl 30
IR <00 &
EM TENSRIL-LF  BYIRILE i q
~~~~~~~~~~~ = o
R —
B F QURILE  dEYBRIL L
TC165F2 6 167 66 44 (46) 130 7% | 147 5 44 75 30 9.5 22 24.6 10 4-M10X20 3-M10X70
TC190F2 7 192 75 54(58) | 1557%% | 172 5 46 88 30 9.5 25 27.2 11 4-M10X22 3-M10X80
TC230F2 9 233 82 70(75) 190 739 | 210 6 55 100 35 12 28 29.5 12 4-M12X25 3-M12X90
TC273F2 10 274 86 90(100) | 230 9% | 250 6 53 110 35 12 28 30.0 12 4-M12X25 3-M12X95

CHE( ) ARBINTAIEERATE

BN\ RNV BRARIIEED EEERE X . (fBFaES) GD? HEREEERE
N-m (kgf-m) kN (kgf) SMED® mm PIE® mm kg N-m? (kgf-m?) min™ (rp.m)
TC165F2 73.6(7.5) 21(2,110) 3~156 52~148 STJ-165F2 8 1.28(0.13) 1850
TC190F2 78.5(8.0) 21(2,130) 3~184 57~174 STJ-190F2 12 2.45(0.25) 1600
TC230F2 93.2(9.5) 25(2,530) 4~214 64~202 STJ-230F2 19 5.69 (0.58) 1400
TC273F2 117.7(12) 37(3,730) 10~246 72~230 STJ-273F2 27 11.2(1.14) 1200

XIEHREEE (FAEMRAZ U CIER TE2HBEINELZ TY . 1ADDM TETEETESZNIITEHDEEA.

— O\ N2

NS



¢ e — O N m

lictlor

SA

SELF-CENTERING CHUCKS

EXBIIO-ILFrvo 33YM - —@MI+T
Ry 2R 1 —DMAME /NS > EEC LD,

B - BYHMTICELTOET.
120K 23— ~hF—/(—

JISKU'ASA-AL - A2 8RR (CHREER T L — bz

DE YT BRI TEET,

BHEENYOIP39~40ETE 2, I oo
AR I
BT ST TRV RIL- L>F BRIV ! s
©
~,

B A® BESEEE A G dEYWNLH

SA5F165 165 70 40 28 66 22 11 28 10 3-M10X60
A1-5 82.558 61.9 14.29

SA5F200 210 82 40 33 80 25 12 35 11 3-M10X75

SA6F200 210 82 56 33 80 25 12 35 11 3-M12X70
A1-6 106.370 | 82.6 15.88

SA6F230 230 88 58 36 90 28 14 35 12 3-M12X75

JISKARARS G dEMIRIL b @ SRR BRI UNCREDIEEEHER UH 2SN,
XIBE L. REIERICHISTEER A,

Tt &
& BYURLNL BABNIEES et . BE (fEm) GD? SO
N-m (kgf-m) kN (kgf) SMED mm PIE® mm kg -m? (kgf-m?)  min (r.p.m)

‘ SA5F165 107.9(11) 31(3,170) 3~124(169) 46~115(160) SSJ-165A 10 1.47(0.15) 3500

‘ SA5F200 127.5(13) 37(3,800) 3~163(214) 54~149 (200) SSJ-200A 18 4.41(0.45) 2700

‘ SA6F200 127.5(13) 37(3,800) 3~163(214) 54~149 (200) SSJ-200A 17 4.12(0.42) 2700

‘ SA6F230 137.3(14) 37(3,800) 4~175(232) 62~163 (220) SSJ-273 22 6.38(0.65) 2500

i

EfEgtEE( ) AEXTIEEFEUETIMER L TEDEEA.



TA

SELF-CENTERING CHUCKS

FROO-ILFrvo 3YMN - BEIMSGAT

/‘RUOX/‘RT4 —DMAEE LIS IBIECKD,
=i - EYJHINNT(SEL TWET,

A>0-MK: 23— h5—/)(—
JISKUPASA-AL - A2 8RR (CHREEA T L — bz
VELETEEIRMNTEET.
FHEHFOIP39~40ETELS TS0,

AR E R
BT M TRNASRIL-LYF  BUGRILS
FARIL N (REK3IB5UL)

|Cobayjas

d AMBFvvY
d A1AREF vy o

T &
B R BESEF#HE A QUL dEYFNIL
TA5F165 165 70 40 44 68 30 9.5 22 28 10 6-M10X20 | 3-M10X60
A1-5 82.558 | 61.9 | 14.29
TA5F200 210 | 82 40 47 80 30 9.5 25 35 11 6-M10X22 | 3-M10X75
TA6F200 210 | 82 56 47 80 30 9.5 25 35 11 6-M10X22 | 3-M12X70
TABF230 A1-6 230 | 88 58 82.6 |15.88| 55 90 35 12 28 35 12 6-M12X25 | 3-M12X75
TABF250 255 | 92 58 106.370 53 95 35 12 30 35 12 6-M12X25 | 3-M12X80
TA6F310 310 | 105 78 60 110 40 14 35 | 405 14 6-M12X30 | 6-M12X110
A1.A2-6 133.4| 16
TABF385 385 | 111 | 100 71 127 43 15 35 | 445 15 6-M16X35 | 6-M12X115
TA8F250 255 | 92 78 53 95 35 12 30 35 12 6-M12X25 | 3-M16X80
A1-8 111.1 | 17.46
TA8F310 310 | 105 78 60 110 40 14 35 | 405 14 6-M12X30 | 3-M16X95
TA8F385 385 | 111 | 100 139714 71 127 43 15 35 | 445 15 6-M16X35 | 6-M16X120
TA8F460 460 | 129 | 110 ’ 80 |130(165) | 50 17 45 53 17 6-M20X45 | 6-M16X135
A1.A2-8 171.5| 175
TA8F535 535 | 143 | 120 82 |130(176) | 50 17 50 | 57.5 | 22(Xf) | 6-M20X45 | 6-M16X150
TA8F610 610 | 143 | 120 82 |130(205) | 50 17 50 | 57.5 | 22(7<A) | 6-M20X45 | 6-M16X150
TA11F385 385 | 111 | 120 7 127 43 15 35 | 445 15 6-M16X35 | 3-M20X100
A1-11 165.1 | 19.05
TA11F460 460 | 129 | 120 196.864 80 |130(165)| 50 17 45 53 17 6-M20X45 | 6-M20XX120
TA11F535 535 | 143 | 160 ’ 82 |130(176) | 50 17 50 | 57.5 | 22(/XA) | 6-M20X45 | 6-M20X150
A1.A2-11 235.0| 19.5
TA11F610 610 | 143 | 180 82 |130(205)| 50 17 50 | 57.5 | 22(/<A) | 6-M20X45 | 6-M20X150

iSRRI BHIBSLULETEN  JPE< SAETMRRAS—230)0WE  dEERIL b IR EEESUNCREDBE B UL <ZE0.
KBE L. REBIEKICHISTEEEA.

T
m BNV URLNLY SARBNEED 1R BE (fERE) GD? A REDERA
N-m (kgf-m) kN (kgf) HMEO mm PIE® mm kg N-m? (kgf-m?) min (.p.m)
TA5F165 107.9 (11) 31(3,170) 3~132(179) 52~117(163) STJ-165 10 1.47(0.15) 3100
TA5F200 127.5(13) 37(3,800) 3~170(220) 56~152(202) STJ-190 19 4.61(0.47) 2500
TA6F200 127.5(13) 37(3,800) 3~170(220) 56~152(202) STJ-190 18 4.32(0.44) 2500
TA6F230 137.3(14) 37(3,800) 4~187 (243) 64~165 (222) STJ-230 23 6.47(0.66) 2400
TA6F250 176.5(18) 46(4,700) 4~210 (266) 75~188 (244) STJ-273 30 10.8(1.10) 2000
TA6F310 196.2(20) 55 (5,600) 5~256 (322) 78~238 (302) STJ-310 48 25.4(2.59) 1700
TA6F385 215.8(22) 57 (5,800) 20~327(393) 120~301 (367) STJ-385 79 64.6 (6.59) 1350
TA8F250 176.5(18) 46 (4,700) 4~210(276) 75~188 (254) STJ-273 29 10.4(1.06) 2000
TA8F310 196.2(20) 55 (5,600) 5~257(322) 78~237(302) STJ-310 48 25.4(2.59) 1700
TA8F385 215.8(22) 57 (5,800) 40~327 (393) 120~301 (367) STJ-385 78 63.8(6.50) 1350
TA8F460 255.0(26) 65 (6,650) 40~366 (433) 125~378 (445) STJ-460 136 159 (16.2) 1100
TA8F535 313.9(32) 73(7,400) 45~420 (508) 155~433 (520) STJ-535 189 298(30.4) 950
TA8F610 372.7(38) 80(8,200) 50~514(614) 160~526 (626) STJ-535 254 522(53.2) 850
TA11F385 215.8(22) 57 (5,800) 40~327 (393) 120~301 (367) STJ-385 77 63.0(6.42) 1350
TA11F460 255.0 (26) 65 (6,650) 40~366 (433) 125~378 (445) STJ-460 132 154 (15.7) 1100
TA11F535 313.9(32) 73(7,400) 45~420 (508) 155~433 (520) STJ-535 182 287(29.3) 950
TA11F610 372.7(38) 80 (8,200) 50~514(614) 160~526 (626) STJ-535 238 488(49.8) 850

EIEEEE( )NFETIEREERERTIMMHRL TEDFEREA.

13

O & 3 \WE — O Nt



NIEES R ACA DA INEN

lictor

LI

4JAW INDEPENDENT CHUCKS

BB TROT MY O 49 - HE)
BRSO MPRISEZFERL, /\voISvIa%m

MR I=E%Et T,

IEDOVERDT—IDOIERICELU TWLWETD,

A4>0O0-4K : AL — b

HEREADEUT (C(F, BIR (iEERL— ] "R ETY,
(I HAYOTP3I8~40ETELIEE0N,

[ s
{
KB M ]
ASNBREM TR\ RIL - L>F BRI B 45°
FARIL S CBIR 1280 E) 1 B/ Y T 1 ﬁj
KT 1A
{

AFRUT My OREM
XEMADAMEREFIT DHBENHDET, N
RFOIEEY 1 X 1 LI-8~LI-32

(=Y

LI- 4 Bt TAOv bF12BE

7 dBY7L b~

LI-4 100 50 30 85 190 70 5 20 35 20 8 31 7 HEWFT| 4-M8X35

LI-6 150 60 40 130 T3 115 5 25 55 25 10 35 8 4-M10X60
LI-8 200 75 50 175 g0 155 6 30 75 30 12 44 10 4-M12X75
LI-10 250 80 60 150 T30 125 6 35 90 30 14 49 10 4-M12X75
LI-12 300 90 70 170 g0 140 6 45 110 35 18 53 12 4-M12X85
LI-14 350 90 80 190 g0 160 8 45 110 35 18 53 12 4-M12X85
LI-16 400 100 90 210 *go%e 180 8 55 130 40 22 58 14 AIEENT | 4-M16X100
LI-18 450 105 100 230 *goe 200 8 55 130 40 22 63 14 4-M16X100
LI-20 500 110 110 250 g% 220 8 65 150 45 26 63 14 4-M16X110
LI-24 600 120 130 300 *§o 260 10 70 160 50 28 68 15 4-M20X120
LI-28 700 140 150 300 *§** 260 12 85 200 55 32 83 17 8-M20X140
LI-32 800 140 170 300 *§o2 260 12 85 200 55 32 85 17 8-M20XX140

JISiEESm B2 EETEN
S L, RBRILKICHETEREA.

BARHEVIEIED RG]

BHe 2 Sros e
}N\\Tn'\() Ikg'F) ml/]) mlkﬂl\??kgﬁ%qjj HHED mm AEO mm = Iifﬁﬁ ol N- mz((5|<Dgf ‘m?) nfniﬁf?—?iﬁi)&

LI-4 34(3.5) 5(500) 10~84(96) 35~73(86) 25 0.10(0.01) 2800

LI-6 49(5) 6(600) 12~120(140) 50~109 (130) 6 0.69(0.07) 2300

LI-8 88(9) 11(1,100) 15~158 (184) 68~146(166) 13 2.55(0.26) 2000

LI-10 118(12) 15(1,500) 15~198 (225) 78~185(212) 25 7.75(0.79) 1700

LI-12 147 (15) 17(1,700) 18~232(265) 92~220 (252) 31 13.8(1.41) 1400

LI-14 147 (15) 7(1,700) 18~286(310) 92~270(294) 38 23.0(2.35) 1200

LI-16 196 (20) 20 (2,000) 20~326 (356) 102~305 (335) 58 45.9(4.68) 1000

LI-18 196 (20) 20 (2,000) 20~376 (406) 105~356 (385) 69 69.0(7.04) 950

LI-20 245 (25) 23(2,300) 22~410(450) 125~390 (430) 95 118(12.0) 860

LI-24 275(28) 25(2,500) 25~504 (550) 130~486 (530) 152 271(27.6) 700

LI-28 294 (30) 26 (2,600) 40~591 (660) 150~556 (620) 233 518(52.8) 600

LI-32 294 (30) 26 (2,600) 50~693 (760) 160~656 (720) 282 819(83.5) 550

EEEEE( )NETIEREEIRETIMHR L TEDFERA.

14



|Cobavjas

4JAW INDEPENDENT CHUCKS

KBRIASTROTMvYYO 49 - EHE)

4%5%@@%@”‘\’(‘32’\9*%’&@}% L NyoSwvza%z
IR TZ%ETTY .

HEDVPEEDT—IDIERECELTNET,

A>0O0-K: 23— b7—/(—
JISRRUASA-AL - A2EBhheRE (CHRiER T L — bz

BEE T EERGTEET, — -
BHMIZHYOIP39~40% B EEL, I TT s
AR : > i .,
L . LiL ‘ 45
POEREET TRV RL-L>F  EEALL 17 M \
I
FARIL R (KER128E) < Dﬁ (@1@ Y 1
E—— i
{YFRUFY NF 1y ORE .

XEMADAMERIET DHBENSHDFET,
HFOIe 1 X : MI-A5-8~MI-A11-32

I A
# R BWEEME A d B S
MI-A5-8 210 75 60 30 75 30 12 44 10 4-M10X80

A1.A2-5 82.558 104.8 14.5

MI-A5-10 255 80 65 35 90 30 14 49 10 4-M10X85

MI-A6-10 255 80 65 35 90 30 14 49 10 4-M12X85

MI-A6-12 300 90 70 45 110 35 18 53 12 4-M12X95
A1.A2-6 106.37 133.4 16

MI-A6-14 350 90 80 45 110 35 18 53 12 4-M12X95

MI-A6-16 400 100 90 55 130 40 22 58 14 8-M12X105

MI-A8-16 400 100 20 55 130 40 22 58 14 4-M16X105

MI-A8-18 450 100 100 55 130 40 22 58 14 4-M16X105
A1.A2-8 139.714 | 171.4 18

MI-A8-20 500 110 110 65 150 45 26 63 14 4-M16X115

MI-A8-24 600 120 120 70 160 50 28 68 15 8-M16X125

MI-A11-20 500 110 120 65 150 45 26 63 14 4-M20X120

MI-A11-24 600 120 150 70 160 50 28 68 15 4-M20X130
A1.A2-11 196.864 235 20

MI-A11-28 700 140 150 85 200 55 32 83 17 8-M20XX150

MI-A11-32 800 140 170 85 200 55 32 85 17 8-M20X150

JIsHEAREE  BER12MEETEN  dERIL SRR EEEDSUNCREDBEEEHEER UL <IZE0.

XIBIE L. REBILKICHISTEE A,

NS ANA A TIEN

t &=
Bo® UL hﬁ?ffﬁwﬁ 3@@%@73 . S HE (ERR) GD* e S At
N-m (kgf-m) kN (Kgf) AMEO mm ARG mm kg N-m? (kgf-m?) min’t (np.m)
MI-A5-8 88(9) 1(1,100) 15~164 (184) 68~154(168) 15 3.04(0.31) 2500
MI-A5-10 118(12) 15(1,500) 15~200 (225) 76~190 (215) 20 5.69(0.58) 2000
MI-AG-10 118(12) 15(1,500) 15~200 (225) 76~190 (215) 23 6.77(0.69) 2000
MI-AB-12 147 (15) 17 (1,700) 18~232 (265) 92~220 (252) 30 12.2(1.24) 1800
MI-A6-14 147 (15) 17 (1,700) 18~286 (310) 92~270(294) 39 21.6(2.20) 1500
MI-A6-16 196 (20) 20(2,000) 20~326 (356) 102~305 (335) 58 42.2(4.30) 1300
MI-A8-16 196 (20) 20 (2,000) 20~326 (356) 102~305 (335) 62 45.0(4.59) 1300
MI-A8-18 196 (20) 20(2,000) 20~376 (406) 105~356 (385) 73 67.1(6.84) 1100
MI-A8-20 245 (25) 23(2,300) 22~410 (450) 125~390 (430) 96 109 (11.1) 1000
MI-A8-24 275(28) 25(2,500) 25~504 (550) 130~486 (530) 139 227 (23.1) 850
MI-A11-20 245 (25) 23(2,300) 22~410 (450) 125~390 (430) 104 118(12.0) 1000
MI-A11-24 275(28) 25(2,500) 25~504 (550) 130~486 (530) 142 231 (23.6) 850
MI-A11-28 294 (30) 26 (2,600) 40~591 (660) 150~556 (620) 233 518(52.8) 750
MI-A11-32 294 (30) 26 (2,600) 50~693 (760) 160~656 (720) 282 819(83.5) 650

EREERE( )AETIEREERETIMERLTHEDEE A,

15



16

lictlor

CiS
4JAW COMBINATION CHUCKS

aO>ExR—23a>Fvwvy
(2FRIUTY N (MEEh) & X20—IL (ToES) D
MEERRET,

20O0-ILTFvvF2T%A > FTROT NTHERZEL
FERIMIN A BIBET T,

BRET—DOOEFEINITIE. A>FROTFTY NTHEAZL
200-ILTERITDZET. 2EEHNSDF vV
KR ZE AIB(CIEMECEET,

/>O—FR: AL—bk

FEEADEMTCIE. Bl MR — K M ETY,
SEHAIOIP38~40EEL =N,

BUSEBD~TER GRS+ XD oO0—)LF v v &
BUROT AL — N ZHATEEY,

(DY ITROEMNLIIMETY,)

FA{SEm
WAERET  TE/\>RLRE BRIk
AL CER23080E)

5 &

B F dBYSARIL
Cis165 167 88.5 44 130 +3'°25 147 5 27 73 25 11 24.6 8 10 4-M10X95
CiS190 192 94.5 54 155 7395|172 5 27 73 25 11 27.2 8 11 4-M10X100
CiS230 233 108 70 190 +8'°29 210 6 40 100 28 15 29.5 10 12 4-M12X115
CiS273 274 110 90 230 +8'°29 250 6 40 100 28 15 30 10 12 4-M12X115
CiS310 310 119 110 260 +3'°32 285 7 44.5 110 35 18 32.2 10 14 4-M12X125
CiS400 400 135 130 330 +3'°36 362 8 55 130 40 22 33.8 14 17 8-M16X140
CiS460 460 144 150 400 +39% 425 8 55 130 40 22 38 14 17 8-M16X150

KBS E. PYRIEAICHE TEEE A
i
S RIL ﬁfﬂmf Bt , — HE () GD? BFEESEEL
N-m (kgf-m) kN (kgf) SME® mm PIE® mm kg N-m?(kgf-m?)  min (r.p.m)
CiS165 74(7.5) 9(900) 20~ 146 68~142 11.35 1.66(0.17) 1800
CiS190 74(7.5) 9(900) 20~159 68~152 15.4 3.03(0.3) 1600
CiS230 98(10) 14 (1,400) 15~190 80~175 27 7.84(0.8) 1400
CiS273 98 (10) 14 (1,400) 25~238 90~ 220 35 14.26 (1.45) 1200
CiS310 147 (15) 17 (1,700) 20~267 94~ 250 50 26.53(2.7) 1050
CiS400 196 (20) 20(2,000) 50~326 130~305 95 82.4(8.4) 850
CiS460 196 (20) 20(2,000) 80~ 380 160 ~ 364 125 143(14.6) 750

BRABNEEN 1 >TRUTY MUBTRIELBETY.
EEEEE LM =1 — hSIUIE TR IO—-)LEEBICKDEWELIZIBATY .




A ER—23a>Fr Vv I A2

- MOTFCHDRIE (RTY1—RY)
DAENIC/I\Y RIVEEAHFERT D E
MOBRETEEULET .

O ER—33>F v oFERAA—

AT RUFT > NTORIE

D—O DB/

|Cobavjasi

ETOMHERLE T

- MEMDAPLERICHDE=ZFVFT7D

BNIC/I\Y PIVEEAHFERAT D EE
TOMHERICEELE T,

200—-)LTOERE

CESHhSBB CTHRVEIEITET .

A2FROTURE D—OBRDERF
AoO-)LTOEIE

17

O < W



18

lictlor

LC

LEVER CHUCKS
RALN—FrvD

FHB AR TSI TINE - BE(ELIEFYYVITT,

BaEmcOERICELTHEY,

£ RN SIR—)LEE, NED SR BIEHET

1BL <ERTEINRAEDOEVNI 1T TT,
AAIER
PSMERIM  SRMEFILJC—  BPRIL

FEDIF—IVRICINZ. Phishassdrz
ATV L ARECAHRLTEDET.

o1

i

—

&

A 50 dEYIL &
LC-050 (SUS) 50 21 12 26 —0o1s 21 2.5 63 4.1 11 21 8 4 3-M3X22
LC-063 (SUS) 63 20.6 16 33 ot 26 2.4 76 441 13 27 8 5 3-M4X22
LC-080 (SUS) 80 28 20 42 Jo1s 33 3 93 5.1 14 36 11 5.5 3-M5X30
LC-100 (SUS) 100 29 32 55 Qo1 45 3 117 6.1 16 38 11 6 3-M5X30
LC-125(SUS) 125 34 38 65 0010 54 4 138 7.1 19 43 14 7 3-M6X35
LC-160 (SUS) 157 38 45 80 0010 65 4 167 8.1 21 53 16 8 3-M8X40
LC-200 (SUS) 196 44 61 10002 85 5 207 10.1 26 65 19 10 3-M8X50

A7 L RABOBK(EKECSUSHTEET,

T

{EiREEE BHE (EAE)
MEO mm ARG mm kg

LC-050 (SUS) 1~42(50) 16~38 (48) SSJ-050LC 0.35
LC-063 (SUS) 1~56(68) 18~50 (62) SSJ-063LC 0.5
LC-080 (SUS) 1~75(96) 21~65(86) 1.1
LC-100 (SUS) 12~97 (112) 32~89 (104) SS-080LC 1.7
LC-125(SUS) 24~114(128) 48~106 (120) SSJ-125LC 3.0
LC-160 (SUS) 34~139 (159) 62~129 (150) SSJ-160LC 5.0
LC-200 (SUS) 45~172(197) 80~160 (185) SSJ-200LC 9.0

EREERE( )X TIERESTETIMMRUTEDEEA,



|Cobavjasi

REAERAL/(—Fvr v
BRI = RTATERS S OISEER T
EAICEVB< Bt anNETL— MIES(TTY.

-
i

L
4l
o o ¢ < O
A
il s
RS
AEE R
J T -
IS A LB G
2 o0—)VAREER
& - AR
¥ ] o
TR "
BTN 4120 mm RO mm kg
LC-063M 63 28 16 118 91 26 76 41 13 27 8 5 3-M5FH |0.8~50 (63)| 16~42 (58) 1.3
LC-080SE 82 31.5 20 155 140 33 125 41 13.5 36 11 55 4-M5F |0.8~64 (80)| 21~54 (75) 2.5

EEEEE( )NETIEREIETINMHR L TEDHEEA.

TYrmAEL /(—F v v D

AF—)LETEREDLN—FrvITY, LC-2 YC101A YC201A
INBUEERHEAS Y/ BRI C R < 20N, AT - SMTUS AT S TUS

YCHAT(CRYH=ZATI TS —
(HERZRREBAE) MIBLET,

YCBER LC-2~7EH
F— B —FH K
L
=TT
—Ti i N ]7 ‘?’ - - =7
wo . ) (L } <
LT I
) AES ]
ARG e

2o0—)VkEBER
LC-2(AM - 4MTU #4ERALJ ()

YC101A(AIIT) YC201A(4HT0)

ik AR

R .

SO mm RO mm kg

LC-2 50 25 12 30+8-°‘3 37 3 51 5 11.3 21 8 4 3-M5 1~38(50) 15~34 (40) 0.45
YC101A 50 42 12 $21.6 — 19 51 5 11.3 21 8 4 — 1~8(22) 15~34 (40) 0.5

1107 —1%— : :
4216 -~ B4l _ _
YC201A 50 42 12 1105 —75— 19 51 5 11.3 21 8 TEE7 18~38 (50) 0.5

EREEE( )NETIEREEETIMHREL TEDFERA,

19

SV



O

20

lictor

A TYPE

ADJUSTABLE SELF-CENTERING CHUCKS

SENARAOO-ILFvvo 3YM
BREEEZET A, Fv v IOEREENMET Uk
HEICHEICHRNOEEETS T LN TEET.

BHETOFEANEBEL TLWEIN, FRZREFICKD
HEEE - TSR E CHILER (CTOMEER EHATEET,
>0O-FR: AKL— b

FEBEADEMTC(E. BiE MR — ] M ETY,
SHEHIOIP38~402TELIEEN,
I—Y—#ICTTL— hEEFEENDEEE.
MENARAF vV IR L — MITEE] %=

CHEERLTIZ LN,

FIv A b
b b

[ VR W

RS
=
-

5

&

©

A Em
I - AT(EERSC) TR\ RIL - L>F ERIL
BT (B TC)
(GREEAZx) .
EnohMEECOCEDE  ZIYAMRLE

A FRBE RSB HD :
(7720 X bR B) Z#fHsDIAF K/
FiMBEICEDEEY.
fffffffff ‘ EHEBOHD
| ’/" I R N R )
"7
7 Wi‘f F v JBUGRY
7777777 - |l 7
T_I' % . ﬁ: ﬁ IL—h(FFT5-)
QMuvLE  dEYNL
SC-4A 102 46 32 54.1 T30 89.7 16 16 38 11 6 — 18.5 7 — & 6-M5X50
SC-5A 132 62 32 60 3% 115 16 20 53 16 8 — 26.7 8 — 1 3-M8X65
TC-6A 167 68 44 80 *g% 147 16 45 68 30 9.5 22 27.8 10 6-M10X20 | 3-M10X70
TC-8A 210 75 63 | 119.873% | 1905 | 16 47 80 30 9.5 25 29.4 12 6-M10X22 | 3-M10X80
TC-10A 274 91 90 160 T3 250 20 54 95 35 12 28 36.8 12 6-M12X25 | 3-M12X95
TC-12A 310 96 110 180 g% 285 20 60 110 40 14 30 39 14 6-M12X30 | 3-M12X105
TSrR L BN OURLNLY BARIEES 1EiREEE (fEFAmE) GD?
AL b N-m (kgf-m) kN (kgf) 42O mm PHE® mm kg N-m? (kgf-m?)
SC-4A 4K 24.5(2.5) 10(1,020) 2~84(106) 26~72(94) SSJ-4A 2.2 0.128(0.013)
SC-5A 3K 63.8(6.5) 24(2,450) 2~105(132) 33~94 (120) SSJ-130 45 0.432(0.044)
TC-6A 3K 107.8(11) 31(3,170) 3~135(170) 52~119 (154) STJ-165 8.5 1.28(0.13)
TC-8A 3K 127.5(13) 37(3,800) 3~171(221) 56~152(203) STJ-190 15 3.63(0.37)
TC-10A KES 176.4(18) 46 (4,700) 10~229 (277) 72~208 (256) STJ-273 28 11.6(1.18)
TC-12A 4K 196.2 (20) 55 (5,600) 10~258 (322) 82~238 (302) STJ-310 39 20.7(2.11)

DIENRAEEFvv IRT L — MITESR

Fryof G

-

SC-4AH

ﬁ SC-5AH

2 RILEID q o)< TC-6AH
BB R OB

TC-8AH
TC-10AH
TC-12AH

NFI—F—4%
DRI
DETLIEEL,

EIEEEE ( )NETIEREERETIMER L TB D EEA.




|Cobavjasi

MC

EXTRA THIN BODIES SELF-CENTERING CHUCKS

BHOO-/ILFvwvo 3YM
AN BETHE . YHTEADTSHDRBOET.
R—JLEE - BHE - TS RERECTER 0,

AEfTER
P - FMTU(EERMC) TR\ RIL- L>F BERIL
B H
BEITC - 4T (BUHMCT) =
] LN, L
£ |
& |
T £
< 0O
| ﬂg
el A
—1/ .
EROTCEDLLEL
\ COEH(FI)DEICLST
y HIOBHREN EADET,
5 &
dBEYIIL ~
MC-5 134 45 28 1007592 118 3.5 14 50 16 8 29 8 3-M8X50
MC-6 165 48 36 130130 147 3.5 16 60 19 10 30.7 8 3-M8X55
MC-7 190 54 48 155130 170 4 18 70 21 12 35.5 10 — I 3-M10X60
MC-9 230 60 55 190130 208 4 20 80 24 14 39.3 11 3-M12X65
MC-12 302 68 95 1007502 280 7 35 110 30 14 44.8 12 4-M10X75
MCT-12 302 68 95 100190 280 7 57 110 40(30) 14 44.8 12 6-M12X30 | 4-M10X75

KIE<S >ARFFMRRY—230)DTE

BA ORIV RABHIEED IEEERE . BE (fER) GD?
N-m (kgf-m) kN (kgf) HMED mm ARG mm kg N-m? (kgf-m?)
MC-5 63.8(6.5) 24(2,450) 2~74(90) 37~66(82) SSJ-5MC 45 0.441(0.045)
MC-6 107.8(11) 31(3,170) 3~103(118) 44~83(98) SSJ-6MC 7.0 1.08(0.11)
MC-7 107.8(12) 31(3,200) 3~120(145) 48~92(117) SSJ-7MC 10 1.96(0.20)
MC-9 137.3(14) 37(3,800) 3~160 (180) 56~118 (138) SSJ-9MC 17 5.00(0.51)
MC-12 196.2 (20) 55(5,600) 5~250 (298) 65~220 (268) $SJ-12MC 31 15.6(1.59)
MCT-12 196.2 (20) 55(5,600) 5~250 (298) 77~230(278) STJ-310 32 16.1(1.64)

RS L ( ) NETIERITRETIMHR L TEDFERA.

2

e



22

lictlor

SRH

BIG BORE SELF-CENTERING CHUCKS

REANRROO-ILFryo 3V, 5YM, 6YM
F v v IRKORENAENDTERANI—IE
EET ST ENTEETT.
SIS, EBIC6VME1 T ) A TRD

WO —OCEHD <HRCIEETEET.

20K : AL — K B : BIEERSS
PERSADEUT(C(3, Bl& [HEBFATL— N HBETT.
B3 H Y OIP38~40ETEL EELN,

IR
BRI - 4T
AR

TR\ RJL - L>F

EURIL

ETRIER
SRH-500
SRH-630

SRH-500-5J

SRH-630-5J

SRH-500-6J

SRH-630-6J

1T F QUL dEYIRNL b
. 500 | 125 | 240 | 315%3°° | 286 7 70 [114{176)| 50 24 45 | 46.5 17 6-M16X45 | 6-M16X130
3 630 | 145 | 320 | 400 *3°* | 370 8 79 |127(205)| 50 25 50 | 53.5 | 22(7"f) | 6-M20X50 | 6-M16X150
. 500 | 125 | 240 | 31513%¢ | 286 7 70 |114(176)| 50 24 45 | 46.5 17 10-M16X45 | 5-M16X130
s 630 | 145 | 320 | 400 T3%° | 370 8 79 |127(205)| 50 25 50 | 53.5 | 22(7"f) | 10-M20X50 | 5-M16X150
. 500 | 125 | 240 | 315%3%° | 286 7 70 |114{176)| 50 24 45 | 46.5 17 12-M16X45 | 6-M16X130
svm 630 | 145 | 320 | 400 *3% | 370 8 79 [127(205)| 50 25 50 | 53.5 | 22(7<f) | 12-M20X50 | 6-M16X150

JTES >ARTFIU(IRAY—23D) DFE
XIS L. REILKICHISTEER A,

Tt #%

SRH-500

SRH-630
SRH-500-5J
SRH-630-5J
SRH-500-6J
SRH-630-6J
RS ( )AFETIEREIETIMERLTHEDERE A,

BN\ RILNLYD RAERIEED RS BE ({ERER) GD?2 FEREOn

N-m (kgf-m) kN (kgf) HMEG mm RO mm ¢ N-m? (kgf-m?) min™* (rp.m)
313.9(32) 73(7,400) 88~409 (571) 190~371 (533) STJ-500 120 181(18.5) 800
372.7 (38) 80 (8,200) 155~525(706) | 260~472(652) STJ-630 200 489 (50) 700
313.9(32) 73(7,400) 88~409 (571) 190~371(533) STJ-500-5J 125 188(19.2) 750
372.7(38) 80 (8,200) 155~525(706) | 260~472(652) STJ-630-5J 206 504 (51.4) 650
313.9(32) 73(7,400) 88~409 (571) 190~371 (533) STJ-500-6J 127 192(19.6) 700
372.7(38) 80 (8,200) 155~525(706) | 260~472(652) STJ-630-6J 218 511(52.2) 600




USE IN GRINDING DRILLS

6JAW SELF CENTERING CHUCKS

FUIMRERRXOO-ILFvrvo 6V
RUJUFREERSOF + v > JRICHME LIZRET T
BRMEECBBEEELTHDET.

KDEBRICHEEZERDDIBEE. FSvRITIVEIAT%
PEIDNZLET,

|Cobayjasi

TR I I

M TE/\> RV BfIRIL

dEUYAVL b~
MS-6J-4A 102 46 32 54,1 T8030 90 16 31 44 38 11 18.5 7 6-M5X50
DC-6J-4 112 52 32 85.0 1§02 97 3.5 51 65.5 43 14 19.7 7 3-M6X55

BN\ RV ERAFRHIEIE D 1R BE (EAK) GD? FEmE R
N-m (kgf-m) kN (kgf) MEO mm ] N-m? (kgf-m?) min (r.p.m)
MS-6J-4A 245(2.5) 9(920) 1.5~26(31) 2.3 0.128(0.013) 1000
DC-6J-4 44.1(4.5) 15(1,575) 4~26(31) 3.3 0.196 (0.02) 1000

EREEEE( )ANFETIEREERETIMERLTHDER A,

DLC

DRILL LEVER CHUCKS

RUJLEREARAL/\—Fvrvo 6V
RUIRBRUIY RSILOMRENTICRETY.
6MTIEEIORLDT RUJLOTEEFLIIERTEET.
AR

m RERL/\— EYSRIL b

K
A

i
bRl

<|a| o o[ - —t
oy %
I R N Ll
-

Ro0O—)VERER T TR

o~ ped|
I I

[

N

d itz I =

EIRL S 42O mm kg

DLC-095F6 95 42 33 | 7080 | 46 5 6.1 38 40 11 — 3-M5X45 3~32 2
DLC-135F6 137 53 54 925 67 8 8.1 45 54 16 | 807§% | 3-M6X50 | 10~50 45

23

O e < WSRER



24

lictlor

LG

LIVE GRIPPER

SA200VUw/)(— (BlExrithx)
L. BRI TERENSZHL. /(T
SME - I - PEOTOMI. FAMINERETT,

T D a (T

KA ULMRILESDERE

(FAETT,

BENSEHEIC/\> RUREN TS, MISHESTHEALET .

MAOERICLDIMTEEYZBILELET,
Ny 23 —DFRIC K> THEVEIRERZ /- UET,
E—ILAT—/N=(CDVTIETHLIEE L,

(5 LG-200 MT-6)

AR
NIz 3— Ny 723 —BddRIL ~
NAEL>TF R=ILRA> REW b (XBIR1258F)
J L
O L, ryI3—
o LHJ T}J /(HYO%[JEJ)
,,;z‘ 1L
To B0 1k (#72)
SANFE | T W
® @ - *)F“;j ‘ M(MT)
<
@ ® CD’_A_
© ul
= N ITUBAR FRBE SN
. V) (34 7R)
I C D E
T &

B o A(®) B(®) F
LG-80 MT-4 80 51 43 46 138 5 34 11 10 19 12 25
LG-100 MT-4 100 59 45 51 138 6 43 11 10 19 16 25
LG-125 MT-3 125 67 52 53 90 6 53 14 12.8 25 22 32
LG-125 MT-4 125 67 52 53 115 6 53 14 12.8 25 22 32
LG-160 MT-4 161 82 58 59 115 8 70 16 17 32 30 38
LG-160 MT-5 161 82 58 59 145 8 70 16 17 32 30 38
LG-200 MT-4 200 94 64 62 115 8 88 19 19 38 37 42
LG-200 MT-5 200 94 64 62 145 8 88 19 19 38 37 42
LG-250 MT-5 250 110 75 70 145 10 111 24 20 44 50 50
LG-250 MT-6 250 110 75 70 201 10 111 24 20 44 50 50

EESEHEO(hy T3 —0EH)

I\ RILNLD

RAIEED

BRASZHF RS

Ei=[OlERER

GD?

=1

(fEFRE)

MES=5) 0 (#£5) N-m (kgf-m) kN (kgf) kN (kgf) mint (rp.m) N-m?2 (kgf-m2) kg
LG-80 MT-4 81~106 103~126 5.39(0.55) 3.5(360) 1.2(130) 2,400 0.069 (0.007) 3.8
LG-100 MT-4 101~134 131~162 9.8(1.0) (630) 1.5(160) 2,200 0.196(0.02) 4.8
LG-125 MT-3 127~172 171~210 11.47 (1.5) 7.8(800) 1.9(200) 2,000 0.392(0.04) 7.0
LG-125 MT-4 127~172 171~210 11.47 (1.5) .8(800) 1.9 (200) 2,000 0.392(0.04) 7.2
LG-160 MT-4 162~220 221~274 24.5(2.5) 11 7(1 200) 2.9(300) 1,800 1.568 (0.16) 10.8
LG-160 MT-5 162~220 221~274 24.5(2.5) 11.7 (1,200) 2.9(300) 1,800 1.568 (0.16) 11.0
LG-200 MT-4 202~280 276~348 39.2(4.0) 17.6(1,800) 2.9(300) 1,500 3.038(0.31) 19.0
LG-200 MT-5 202~280 276~348 39.2(4.0) 17.6(1,800) 2.9(300) 1,500 3.038(0.31) 20.6
LG-250 MT-5 252~354 352~448 58.8 (6.0) 26.4(2,700) 4.4(450) 1,200 5.88(0.60) 35.0
LG-250 MT-6 252~354 352~448 58.8(6.0) 26.4(2,700) 4.4(450) 1,200 5.88 (0.60) 37.0




STV w)(— (EERtHR) 2620 2T
IATORECHEHAUF v v IREH SIERBIREZEITD

FLWASYALTOF vV ITY,

INA T = EMAIT vy o &SRS AT )w/—T
HyFUEEEUET,

AMROESIE). /- TimmE. AROTOE. 2T
E£THREERDET,

NT7 U DERE L TEDAL—X(CEELET.

A T DORERZIETE

STV ) —DERH

MORMRFEE R (LT B2, L>F Mok, ARILTETO
B (FR2) TOVIT D, TABAED. EEUTHL,

IAMTOARZEZERBLUEFRVNLDIC RECT/I\ATE2RZ1TET
E'EL. Oy ozHI, AT EIAE.

|Cobavjasi

SIRA(CEE

RUIL RS A/(—T/MHAEEIEE,

HME
B
5 =N

- ImHE - RO - RINIA

AEOT

25

e < \WREG



BENBEQV] A

26

lictlor

FCT

MILLING CHUCKS
ISAAFVvYD 3YM

N2> - ISARE - R—)LE - RO A — - )D&

EHEBICEETYI,

(1 FE =
JI\> RILOZE UVIAFHFABEN30IROTELUEZXD
T ERLKT=TILETI\> RIVIZIETE, %
Z2L—X(ITDTENTEZET,

© FAR> 1 —
ARZETER (C UDIERELD [ IFAT]gEfE o Tem e D
J—OMNNMITEEY, Ffe, BRICLEECET
F—JILICHULD—ODELHMEVAIE TEE
=N, KDFELUEIMTIHATEED,

© HufHiFasE
RIS ZECUNRE R THD. —JILD
TROv c=EFHALUTTFHY MRV NTEE(IC
BEETCEEY,

O B5EE (—)C—>—)L) i

AEEAOO-ILONAEE (CIRF DFLEE
(F=N=2—)L)BEZFEALTNDZDT
MEDODERACLDIBEESHNEZRT LLEE(IC
AR EIIR S LN TEFT,

AR

BT £ TR\ RL-L>F BRLE
TFryh:-Dyv—

ISARAFvvo EEeiEAF v v o
) o E#ER TSR0
300 o gpel | , ,_\_\_\
00"  © ™ nl S
/& AL

O B5EE (—/8—>—)L) 1B

&
FCT-6 170 80 3% | 45(50) 147 194 442 57 65 22 4 10 M10 220 16 13
FCT-8 215 11073%2 | 60(75) | 190.5 240 46.2 64 80 25 4 11 M10 266 17 13
FCT-10 255 125739 | 76(85) 230 286 54.3 72 98 28 4.5 12 M12 315 20 15
FCT-12 305 16073%° | 100(118) | 280 340 60.3 76 110 30 5 14 M12 370 22 17
FCT-14 356 20079%° | 130(150) | 330 385 60.3 80 110 30 5 14 M12 420 23 17
FCT-16 400 | 23079%° | 160(190) | 365 427 70.3 92 127 35 6 15 M16 470 24 17
FCT-20 500 | 30079%2 | 220(250) | 465 527 71.3 105 176 45 7 17 M16 570 26 17
CHE( )ANFEMIETEEREAT R
Tt
angg :;/E(JLI.\)I/J RABMIICED , iﬂiﬁﬁel HE (EAR) ol L mmLe
gf-m) kN (kgf) HMEOG mm AED mm kg
FCT-6 107.9 (11) 31(3,170) 4~137(171) 54~122(144) STJ-165 10.6 4-1612 4-M12X45
FCT-8 117.7(13) 37(3,800) 4~176 (223) 58~157 (204) STJ-190 17.6 4-1612 4-M12X45
FCT-10 176.5(18) 46 (4,700) 4~210 (264) 68~189 (242) STJ-273 27.7 4-1614 4-M14X50
FCT-12 196.2 (20) 55 (5,600) 5~253(318) 80~233 (298) STJ-310 40.0 4-1816 4-M16X55
FCT-14 196.2 (20) 55 (5,600) 45~304 (358) 115~284 (338) STJ-310 48.0 4-1816 4-M16X55
FCT-16 215.8(22) 57 (5,800) 80~344 (428) 174~318 (402) STJ-385 77.0 4-1816 4-M16X55
FCT-20 313.9(32) 73(7,400) 90~409 (561) 212~371 (523) STJ-500 126.0 4-1816 4-M16X60

RS ( )AFETIEREIETIMERLTHEDERE A,




RAC

ROTARY AIR CHUCKS

O—-9VU—-IF7Fvrvo 3YMN - TFABEHE
D—D(FS U —[CEHENEIPC L DHDNIET.
1>FYORCRERERD, PSULEETEET.

REDEFECKD. FRIEHNK!

SEDA 2T DRA—FI—HE - THEA—H—HEHIRA |

NCRZ=—JIL - 1> FT VI XH
BRTEELO /IO NYAT
I73YU> A - o0 MEUd

FxwvI)ULTWE T HIIFCERD.

X3RD2a>IFV - ey —8
IF7)ULTZERLSIESL.

RIEES

|Cobavjasi

2PT'S’

:

m O w

T
s

—\w

¥RAC-12DAHTROY bHBDET .

FIL=ME - BRD—ODIBEIC A IE R
KIEEDARBSHEASIZEE0N, .
f HARE AR AN TFybh-L>F  BRLL
5 &
G
RAC-5 128 165 132 115 100 *3o% 14 4 82 27.4 3 6-M6 60
RAC-6 162 203 170 147 130 *3o® 21 5 95 32 2.5 6-M8 75
RAC-8 203 252 214 190.5 172 9028 30 5 104 37 3 6-M10 96
RAC-10 254 315 275 250 230 5o 43 6 115 43 3 6-M12 110
RAC-12 300 360 310 285 260 3% 55 7 133 45 2.5 6-M12 130

RAC-5 22 26.0 241 17.5 55 14
RAC-6 26 34.8 325 225 7.4 18
RAC-8 30 45.0 42.3 26.5 8.5 22 P1.5-60°
RAC-10 35 55.0 51.6 29.5 10.5 25
RAC-12 40 67.2 63.6 43.5 10.5 30

1/8 3-M8 32.5 M5
16 3-M10 38 M6
3-M10 39 M6
1/4
3-M12 45 M8
25
3-M12 45 M8

X1 smiR e

(&)

dmm
RAC-5 3.8 5~145 STJ-5AC 12(1,300)
RAC-6 4.6 7~180 STJ-6AC 24 (2,400)
RAC-8 5.4 10~220 STJ-8AC 36 (3,700)
RAC-10 6.8 12~275 STJ-10AC 55 (5,600)
RAC-12 7.2 15~330 STJ-12AC 69 (7,000)

R LVED
MPa(kgf/cm?)

0.8(8)

GD? I7HEE B=({ERE)
min’! (r.p.m) N-m?(kgf-m?) ¢ kg
48 0.9(0.09) 1.3 8
38 2.7(0.28) 1.8 16
30 7.7(0.78) 3.9 25
23 20(2.0) 6.1 40
20 47(4.8) 8.9 60

X1 MR LU CEECTE28HE0EETY . ERADMTETUEETEZDIITEHDERA.

%2 T77E0.6MPa(6kgf/cm?)

HY 13 1

XEEMU(HT)) (FAT>3>T9,

EENSEIANAG RANGN



BENBEQV] A

lictlor

RAC-B

ROTARY AIR CHUCKS

O—9U—-TIT7Fvvo 3YMN, 2YMN - T7EEHEE
D— I FBE (IR ESND T ICKDIFEDHITET .
TAENDS—)L ) ORAICK DR NLOTREL TEE T,
IR ELIRD, REETELS |

AT VORICRETT,

FHFvrVIORITFvYICBDBIERAN!
NCHF—=JIL - 1>FT v IR

INBA > 5y DR (CEEBMSRIREIR O > IO "1
I72USAH - IO hEUT
Fryvo)ULIROBER) LT (AT>3>) 6

CHERLTEDET, AR
X2~3RT>3> - yO-XRE> 58 EM Ty bh-L>F  BUFRIL~

I7)0ULT=TERLEEL,

2-PT"S"

30°7]

T fi 2
e o
L | Ui J / 4
@ O w F x < ‘\(:5‘15\%}‘
X 2\
*Gift b - “»@&\
i | ‘Y
=
T *U,J\ﬂ LRJ
IVMe+F 2YMEAT
RAC-4B3-5B3-6B3 RAC-4B2-5B2-6B3

G
RAC-4B3-4B2 101 132 100 90 60 *3% 18.4 3 80 245 M5 50
RAC-5B3-5B2 128 162 132 120 63 3% 30.5 4 88 27 3 M6 60
RAC-6B3-6B2 162 205 170 156 80 *3® 425 5 100 33 M8 75
2= N(B3%-1F) N(B2% )
maX
RAC-4B3-4B2 19 19 17 19 15.9 15 45 12 19 6-M5 19 M6
RAC-5B3-5B2 22 26.3 24 27.5 24 18 6 14 |P1560°| 19 1,/8 6-M6 20.5 M6
RAC-6B3-6B2 26 34 315 35 31.2 225 75 18 25 6-M8 25 M8

= X1 = %2 S=1 == X3 1)~ 5 X o
T oy PR LR mmis wir SRR
®mm dmm (kgf/cm?) min™ (rp.m) N-m(kgf-m) ZRaJfgEis;
RAC-4B3 4 3~125 STJ-4AC 8(800) 50 14.7(1.5) $58L1A 5.7
RAC-5B3 3V 46 5~145 STJ-5AC | 12(1,300) 48 196 (2) #7517 8
RAC-6B3 5 7~180 STJ-6AC | 24(2,400) 08) 38 29.4(3) $99LIA 16
RAC-4B2 6.2 3~125 | STJ-4AC-2 | 5.3(530) 50 14.7(1.5) $58LUM 5.7
RAC-5B2 29I 7 5~145 | STJ-5AC-2 | 8.5(860) 48 19.6 (2) #7517 7.7
RAC-6B2 7.6 7~180 | STJ-6AC-2 | 15.7(1,600) 38 29.4(3) $99LIA 15.4

%1 MU CEETE28ENRRTI . 1ADDM TETEETE NI TESHDEEA.
%2 I7E0.6MPa(6kgf/cm?)
%3 REIRMEAR UIAVMEES — LA EE L. HBEER(CE ML IR EIMEEN S DET.

28



|Cobayjasi

B A7~ 3> 1% (RAC-BS 1 H) HRAYL /A R)ULTBTE
BARYL/JARIULTEINRIOVLITZCRELTENET, SEYULAKJULT
@ 2RABENAREBICRDEENEHICTEET,

QFTYIIULTCELDEE - TVRESHOBELRLTY . Frs
@\ RIULT@FFr v ICEEENBDT, T—IDEMIC 5,
ﬁ% IJ _C g- o Ei EAS
X AT 3> EBRENBVES EHIR/ ULT TEEREICT Fry2)UI
RKF v OERTERLLIES0.
U, BENRKELLESIREIDNBLLUETOT
THELEEW.
J\>R)OULD Py
A R1
Ro
W IT7F+v v EGHER

@ [EDIED
RE> RILOEEEHR(ICTI7HIEY > IO HEEELRNK S,

EE BlOLESHEREHEL, BOMITIZE,
SR @ HTERIEA) UL
= SBZEERI(CIV-(CID
TN I‘;ﬁ{d\m O RACH T (TP EIR)
e IRSS 3> - TFY—X NS —RESHEAL a0,
E oy TR X EEER DT P HHABBERIICRB0T, D—IiEERE.
. S ma JULT FRYATEICR LT I E L,
° © @ RAC-BS -1 T (L7 H IS HIAEY)
L | 2~3RTS 3> - JO-X RS —BETERAEE,
L X T7aERHRLTIIEE0,

F—JILDEEL NLICTERLSIES0N,
B&E T EECR)

A-7 —=

A-1

i

»»
o ©
A-10>
le— A-3 —=i

i BEFvrvD BE kg/set
STJ-4AC RAC-4,4B,SAC-4B 50 19 22 3.5 6.35 12 25.5 5.5 9 15 0.4
STJ-5AC RAC-5,5B,SAC-5B 60 22 25 3.5 8 14 31.5 7 11 17 0.6
STJ-6AC RAC-6,6B,SAC-6B 75 26 30.6 4 10 18 39 9 14 21 1.2
STJ-8AC RAC-8 96 30 35.6 4.7 12 22 50 11 17 25 2
STJ-10AC RAC-10 110 35 41.6 4.7 14 25 58 13 19 29.4 2.9
STJ-12AC RAC-12 130 40 43.6 4.7 16 30 70 13 19 31.2 45

WME mMAT232)

H-2

o
il
I

- i‘ 9
T.r iﬁ o P1.560° ZL—>3> =

H-3

ad X BEFv YD H-9 H-10 H-11 H-12 H-13 &= kg/set
HTJ-4AC RAC-4,4B,SAC-4B | 43 18 21 3.3 6.35 12 11 5.5 9 14 18 8 5 0.3
HTJ-5AC RAC-5,5B,SAC-5B | 50 20 25 3.5 8 14 13 7 11 17 22 10 6 0.48
HTJ-6AC RAC-6,6B,SAC-6B | 64 26 30 4 10 18 17 9 14 21 27.5 12 15 0.96
HTJ-8AC RAC-8 78 30 35 4.7 12 22 21 11 17 25 34 14 15 1.6
HTJ-10AC RAC-10 92 35 41 4.7 14 25 26 13 19 29 4 16 18 2.32
HTJ-12AC RAC-12 105 40 43 4.7 16 30 30 13 19 31 46 18 18 3.6

EEISTEANAN AN



BENBEQV] A

lictlor

TV

JIG CHUCKS

SOFvwT 3V

TS I NT oML =

TSI IEADIS S FREICEE
EHBSOSIIERE | HEERENARE |

BRIEE
I\>RIUIBR EAICH D, F—TILED
FHENBOER A,
BEDF v 0%z WHN MR THERM.

BrEEME
BB/ \— TR A D EE A

SfaE
EMzEAR L TIBIET S8, 0.03mm
BADOEENTET.
KETRFE(CIEMRASGER (a3 —0Ov o) & [

CHIELIZE0,

SEDIMT |
F\ =B L. ARZFIALUTRR)D
EIENEIRET T,

ZIEERAOK
8iE., 10:EdH DU \L18E & ZEDEET N AIEE.

s o B
FTEXRUILRSA/){—(9.6V~12VIEET

MILRRM) R EZAND & RIBERHHT £gm LrF o BARLE

AL . (FB\> R : STELF4EH SHE)
(1280 LS FFHER LB TR E,) ———

(AEFfFAEDSHE)

T OE-E KR

E W (0]
TV-03 87 46 16 | 60730 3 73 M6 | 54.9 6 63.8 | 142 | 11 M4 4 6 12 12 43
TV-04 112 58 24 | 80*gore 4 95 M8 | 69.6 7 80.4 | 185 | 14 M5 45 7 14 16 52
TV-05 132 60 32 |10073%2| 4 115 M8 | 79.4 7 905 | 220 | 16 M6 5 8 16 19 61
TV-06 167 66 44 13073 | 5 147 | M10 | 99.0 8 112 | 27.0 19 M8 6.5 10 20 22 74

\Y M2 ~O—2 BAEER SNUNNY BXIEED BE (EAK)

(IR NHN-F) (ER) (M) N-m (kgf-m) kN (kgf) kg
TV-03 22 2 29.2 18.2 1.6 22 96 4.4(0.45) 9.8 (1,000) 2.0
TV-04 25 2 37.5 235 1.6 28 120 7.8(0.8) 15.6 (1,600) 4.0
TV-05 32 25 45.0 28.0 2.0 34 144 9.3(0.95) 22.5(2,300) 5.7
TV-06 32 25 55.0 34.0 2.0 42 176 18.3(1.87) 29.3(3,000) 8.5

B4 MUEREMRE)

B R EEFrYY AT
STJ-03TV . iLLG J%L
STJ-04TV £

STJ-05TV
STJ-06TV




|Cobavjasi

458 63

C 4o J I H
12BN

M10Mm DIT

% (4E)
BOX EAFrYY

TV-03-4P TV-03 245 210 223 11 70 105 52.5 13 46 24 12.5
TV-04-4P TV-04 305 270 279 13 85 135 67.5 16 58 27 25.5
TV-05-4P TV-05 350 310 324 13 95 160 75 20 60 34.5 39.0
TV-06-4P TV-06 440 400 410 15 115 210 95 25 66 345 66.0

1 & (6E)
B®  EAFrYY

TV-03-6P TV-03 350 210 328 11 70 105 52.5 13 46 24 18.3
TV-04-6P TV-04 440 270 414 13 85 135 67.5 16 58 27 37.6
TV-05-6P TV-05 510 310 484 13 95 160 75 20 60 34.5 57.2
TV-06-6P TV-06 650 400 620 15 115 210 95 25 66 345 101
BE m(AT>3) EAEY .
BHAARDMEEENZLETDT N M
BRBRICTHEEKLSZEN, GA
& .
B % @aFrvo A x
N4
HTJ-03TV . ) . %—ﬁi )
HTJ-04TV . ) ) . SalEisaliilia
HTJ-05TV . } . iLLG %L
HTJ-06TV . . . F
B TR ERE
" S1E4E#2 (Min-max) PIR4EHE (Min-max) . y
v w \% Z
HTJ-03TV 48-70 70-92 30-51 52.73 quﬂ Fwﬁ
HTJ-04TV 6-34 22-50 58-86 86-114 39-66 67-94 ﬂ v F\_‘ﬁ ”\_\_\mﬂ
HTJ-05TV 7-41 2750 | 68102 | 101135 | 4781 | 79-112 ‘ ‘ ‘ ‘
HTJ-06TV 8-50 32-74 86-128 | 126-168 | 55-96 94-134
W =258 Fr v ODRESFHTERIRET I N, BIREROEMIIBENZIE—(CTDEHICE

NO—=L2FTOTHERZEHERNZULET,

15l UTADFEBR RUIL RS /(= (9.6V - 58 ML - BlEx#81000r.p.m) Z
FRWZEDIEED CBREIEZ FTRICK EDTHEDERIDT, ZEH(CIRT > TS,
XBHTEA—H—[CLDISYFHH NLODRERRRDETOTTERE REW

147(15) | 294(30) | 294(30) | 392(40) | 392(40) | 490(50) | 392(40) | 490(50)
(1)348 # 5 kN (kgf) 4.9(500) | 9.3(950) | 8.8(900) | 14.2(1,450) | 12.7(1,300) | 21.1(2,150) | 16.7(1,700) | 25.4(2,600)
(2) &R [E%1 255 220 220 205 205 150 205 150

X (D)REEMZAVEDIROSF TV S IBHMENIE U TURMELZEEDMETT.
% (2) D—UBBBOMOR bO—I@FEZRTHIMmM, N\yFU—(FTILFTETERL CTRIELIZEEDREIKTY .

779 F €&V N-cm (kgf-cm)

EEISIEANAG NN



BENBEQV] A

lictlor

SAC-B

AIR JIG CHUCKS

IF7SOFvwo 3YMN, 2YMN - EER

IO MIIC )
ZEFNIRELED.,. D—UIBBOEHN LS RDEUE.
I3>20t>% - JSARE - IR—)VEBICRETY,
g1/
INBRUHEANDIEH B AT BRI EE%E

FHEER D T
I7>VU>H—ZAEL. 70> hUIH T,
I7EE®R. I<ERATEFET. FEAESR

X2~3Rz> 3> - yO-XRE> 58 £M TFyb-L>F  HESRLE
I7)ULT=TERLSIZE,

7 ~M ~M-
K
T 30077 30° ]
T K © R1 @ ° R1
- 60° © o 60° © o
A Al LY (o
g e
% oL

T 3WMEAF 2YMEAT
SAC-4B3-5B3-6B3 SAC-4B2-5B2-6B2

B i G J
sac-483-482 [RIX 118 107 #6073% | 18.4 3 80 24.5 3 M5 50 19
SAC-5B3-582 [P 147 133 #6379% | 305 4 88 27 3 M6 60 22
sac-683-682 [RLE 186 170 #8079% | 425 5 100 33 3 M8 75 26
N(B3%5-1) N(B25- )
max min max min
SAC-4B3-4B2 19 17 19 15.9 15 45 12 P1.5-60° 23 17 M6 6-M5
sac-583-582 K 24 275 24 18 6 14 P1.5-60° 25 18 M6 6-M6
SAC-6B3-6B2 34 315 35 312 225 75 18 P1.5-60° 32 23 1/8 6-M8
S L, PHRIEAICHS TE SR A,
Tt %
oy TWEENE(EE) R () - BEIZEN X B ()
dmm dmm MPa(kgf/cm?) BHITRa]HaEE ]
SAC-4B3 4 3~125 STJ-4AC 8(800) #58L1P 5
SAC-5B3 3V 46 5~145 STJ-5AC 12(1,300) #7551 7
SAC-6B3 5 7~180 STJ-6AC 24(2,400) 05 $99LIA 14
SAC-4B2 6.2 3~125 STJ-4AC-2 5.3 (530) #58L17A 4.9
SAC-5B2 2V 7 5~145 STJ-5AC-2 8.5(860) #7514 6.9
SAC-6B2 76 7~180 STJ-6AC-2 15.7(1,600) $99LIA 13.7

%1 EMEEHEZ U CTEE TS 38E0BRLTTY ., 1IBEDMTETEETE DI TEHDERA.
%2 T7E0.6MPa(6kgf/cm?)

32



|Cobayjasi

W 4E - 6ETILF T L — Mt

IO MIOMERICERE

ZEBEOMI T, BR=EazFA !

F&)) VLD T EEEH
TITERER. I<IERTEEY,

T 7HMESEZ0
FTwvo)ULIROI7#EO(HATa> )6
CHELTHEDZEY,

{28 - TVRESHCERLTY,

X AEBHRIE, XL MTFT 2y —TOTERIC

DWTIESHEHRLSEEWLY

B34+ F4i& B35 ST
o + B0y | . }Z
REC#7T mon ;
/\j:T:\ /\} %
fﬂI \ mj: Y m
o | an %‘fﬁ
¢ Dl e
I R . .= E
B2 T4E B2
A K J»l A . J%L
e D E 0=~ A . E o
- 3 g - N :
v BN N T e N
gy e T .
il wa Wﬁ& I o ]
. ml
~—F—><~—E—~

T & (4E) XOREF3YM=3, 2YN=2

a#
SAC-4B[-4P 400 310 320 40 130 140 85 70 20 80 24.5 33 30 #12 39
SAC-5B[]-4P 460 370 380 40 145 170 100 85 22 88 27 35 30 #12 57
SAC-6B[]-4P 540 450 460 40 165 210 120 105 25 100 33 47 30 #12 102

T G (6E) XOREF3YM=3, 2WM=2

ad S
SAC-4B[ -6P 540 310 460 40 130 140 85 70 20 80 24.5 33 30 #12 56
SAC-5B[ -6P 630 370 550 40 145 170 100 85 22 88 27 35 30 #12 81
SAC-6B[ -6P 750 450 670 40 165 210 120 105 25 100 33 47 30 #12 148

FE) ULTHI 760 (REAHR) FvO)ULTHIT7H#E0 (AT 32) KR (LY bF>2v—A)

EEISTEANAN AN



bl =T

lictlor

JL

JAW LOCK HEMrEAzaR

IVMFvrvvIREMKAGER a3a—0Ovo
SBIE - ZBEF v vy, ZIO0—ILFvvIICERTETT,
TR MEIEE (O L 0 E U R B/ \IR(CIDZ £,
IR TR (CIER (CERTT .
EMOBORIIMICHENERBLET.

OB EERC S 3T & TNTHEMEASNET.

IR
BEUSD T

ém} G

? E

5

{3

l

£ |
e AP 2750

E H (414) 1(4}%)

JL-50L 50 99 19 7.5 5 1.3 38 17~37 12~32 43~63 38~58 70
JL-75L 75 128 19 7.5 5 1.3 38 29~51 24~46 55~77 50~72 84
JL-032 32 98 25 12 7 16 46 12~34 12~27 40~62 40~55 71

JL-063 63 132 26 12 7 16 53 21~52 14~45 52~83 45~76 95
JL-100 100 170 26 13 7 19 61 32~70 25~63 70~108 63~101 120
JL-125 125 200 26 13 7 19 61 46~85 38~77 84~123 76~115 135
JL-160 160 248 31 14 8.5 24 80 51~106 43~97 105~160 | 97~151 173
JL-200 200 300 31 16 8.5 24 80 74~130 66~122 | 128~184 | 120~175 197

MDA ~O—7 (1EEE) M EDEERE Exi=[OIFRER

kN (kgf) min (r.p.m) BEFrYIPAX

JL-50L 5.08 5(500) 1,000 0.66 3~5

JL-75L 5.08 5(500) 1,000 0.95 4~6

JL-032 7.26 13(1,300) 1,000 1.00 JL125~200%#5E
JL-063 7.26 14(1,400) 900 1.74 5~6

JL-100 7.26 15(1,500) 800 2.46 6~8

JL-125 7.26 15(1,500) 700 3.13 6~10
JL-160 8.47 17(1,750) 600 5.36 8~12

JL-200 8.47 23(2,300) 500 7.40 10~15




>a—0OvJ%&ED LM

Sa—-0Ov o TAREIAREY > | 1T o388/ (—

U>o%mEITCEICRDTUE)DAERAENTEET,

MzEIESEFELEFESBICANE X D EARGEEMMLNDET,
A>T

SN ji/
RS

§N

& FE
(1) IR - B
MOR NO—2 & D—1%% -
58 UEMOAIE R RHED nE
HiFET. =y

7
(2] Lf Ziln —
FEUSIEEL. EMOD 7
ARILRRICESHES LSS iééé
FAEE L CLDIARET . :ﬂf*§§
ZOED— DR EE 7
LTLREN,
(5 SERY - FEERE
RS 3 — 0w 2%E L
D— B> T EHRLT
HEEORERE LT 2,
&> a—0OvoERF ChEFvwvId250)

JL-125/EF JL-125/EF JL-0321EH
ORI - SMBIEIR  RIBRIT SMBAEIRERIN T

s
-

OSSR ) £

PAx i
-
NN
A5k
—

ES
\JIITERSY

5
P LR

NN\ NN

WTEBRESNTED.

2a3a—-0OvoZFvwvIT
BBL. HEERCIEETETC
WBMER LTS IZEL,

CHEF v v O DIEE)
SHEF vy I DIEEDH
Ta-0OvoDEREENZ
BRRWKS (CHEREZ
UTIBIEL TS ZE,

|Cobavjas

T3—0OvIiEE

P

¥

(4]
c3-—0Ovo%EFvvF 0 UIREE TETUEIESS
BRI ZITWET .
R TONLT I>=>0TONT
vn o
7
Ea wi@é
I le © V&, towa
N R 77, S 7.
| — v
ﬁg
T A
) | |
IL-0321EH IL-1604EF
RIERIEHEIN T REIBIEIN T
n%%
e
A
[ 7
=Nl
ﬂ%
I

35

bl =T



bl =T

36

lictlor

AD

CHUCK ADJUSTABLE DUMMY

EMKFZER FvwIAD

WL SRS FRN DD DER A

I NETRE N BB T A B IR IR T
MORAABENMRERICE ELET .

B MR CRET Y.

ARG
v K=
F v OADIKERER

EMENIUTERLER. —EFvy IStz
WO LU T, BETOEMZHERT IR, TDFRFED
MIFELETTEBEESERWZS, BIfEIZTSHEN
HDETY,

Bt DTzdDS = —(F. BIEERALZBEDKD/NEL
EOTRIFNEEMZEINITEEE A,

Lo T, BHEIDOEICHA XDRIEDY = — 2B
RAEI2HENHTEET.

ZDELSRBE(CH 1 XREEEEA EDF v v JADD
BANFE=NE T,

FZEUAX(CEDRTHRET D LT, —EDEEHE
1DDY Z—THIN-TEFEY,

.- HEEAORERS

v MI—ZAL, FrvIAD%E
FrvIEMICtY 9B,

&=
AR (Omm) E7+(mm) ST
30~35 13
35~40 13
- = AD30-AD45 4ty INER(T
45~50 13
50~60 13
60~70 13
70~80 13 AD50-AD90 5{EtvhAREZAT
80~90 13
90~100 13

X F v v IADFLEY MRFEDHT T,



|Cobavjasi

AR

CHUCK ASSIST RING

EMBKEER FvwIAR

PI3E D IEIRDAETRAZ .
ERERUIHEEE S CHE TEET,
MOBFABENMER(CE ELET

D — 0% S — O MMERICIRE IS A IR,
PBRDIBEEEM(CEX ENITRZYRCEET,
MICH&%E < REDTRERBRIER S HET.

RAEIER
L=
F+ v IARDIERSE —
A .
F 1w IAR(E. PEEO M CEM) ZRFIE T 3 = DR e = &g\\g}\\\‘@g&*&* F 1w AR
H=—15TT, NS

1. Fr v IOKRKRCEMZREL. MZERAUIRERICLET,

2. Bz 2EMDIMA. FEETFM(NRY—23—) DIMUDEIC
BDETHRZOERPIKEKIF(CRD LS ITREL. 2 URME (RRE)
ZERUTRDMIITET,

3. MERWTF v Y IARZEELER T,

4. FrYIARIE. FryOMERDEHLEZIOT. REMIAY-IL
RELEDFHTERBL. EMEMEZLTIIES),

N
N
TR
RN

EMosHRECzY FUET.

NAY—a3-—DETELRZY hTEFXT,

140~170 26 61> FH
170~215 28 81 FH
215~270 30 101>FH

bl =T



T—C U BHER

38

lictor

BP

MOUNTING PLATES

TREERATL — b
JISKRUASA-AL - A2FBfhimA
BBRF ¢ v OEICEE T BEDICBETT.
P39 - 40DHE IR RE CEMOIRE TR ZE0,

FEIEmR
BRASRIL

B Xo0-ILFvv IR

f
]

H

T
=
_

LN i

5 &

B = BTG BEFrvy G

BP-A5-6S 165217 3 147

DGR A1A2-5 | 100517 | 195 | 156 | . | 82558 | .o 11 3 35 172 | 1048 | 3Mi0 | 3611 | 8

BP-A5-9S 230517 | 235 | 191 7 3 210 3Mi2 | 3413 | 10

BP-AG-7S 190217 | 195 | 156 2 3 172 3Mi0 | 3411 | 8

BP-AG-9S 230517 | 235 | 191 10 35 210 3M12 | 3413 | 11
BP-A6-10S 273547 | 277 | 231 9 35 250 3Mi2 | 3413 | 15
BP-AG-12S 310547 | 313 | 261 8 4 285 3Mi2 | 3413 | 19
BP-AG-14S [y e S N 60 | 106.37 | 166 4 4 40 s8 | 4 Temr2 [ — 24
BP-AG-15S 385517 | 388 | 331 4 4 355 M2 | — 35
BP-AG-16S 400517 | 403 | 33 4 4 362 IMi6 | — 31
BP-AG-18S 460517 | 463 | 401 4 5 425 6M16 | — 4
BP-A8-10S 273547 | 277 | 231 14 35 250 3Mi2 | 3413 | 17
BP-A8-12S 310417 | 313 | 261 13 4 285 3Mi2 | 3413 | 22
BP-A8-14S 356517 | 359 | 301 9 4 328 M2 | — 24
SVRE A1A28 Taass s | 388 | aat 84 139714 212 9 4 45 355 | 14 Temrz [ — 33
BP-A8-16S 400517 | 403 | 331 6 5 362 IMi6 | — 32
BP-A8-18S 460517 | 463 | 401 6 5 425 6M16 | — 44
BP-A11-12S 310517 | 313 | 261 | 110 10 5 285 3Mi2 | 3413 | 26
BP-A11-14S 356517 | 359 | 301 18 4 328 M2 | — 25
BP-A11-15S 385517 | 388 | 331 282 18 4 355 M2 | — 40
SZNIBGMN At.A2-11 400517 | 403 | a1 | . |196864 15 4 54 | 362 | 235 | 3Mi6 | — 32
BP-A11-18S 460517 | 463 | 401 15 5 425 6M16 | — 43
BP-A11-21S 535517 | 200 | 271 290 | — 15 235 6M20 | — 15
BP-A11-24S 610517 | 320 | 301 320 | — 15 260 6M20 | — 21

XBEAFIMmMEIDRNBOET, TL— NEiREOFEHIHICIRDHIE, ©ILIF—Z2DICLD, 1> O-BRUEZL EFTIZE0,

W->5RFY Py OR
I &

=
BP-A6-8C
BP-A6-10C
BP-A6-12C
BP-A6-14C
BP-A6-16C
BP-A6-18C
BP-A6-20C

[ZoO—FvvORTL— NhSOEINTE |

BP-A8-12C
BP-A8-14C
BP-A8-16C
BP-A8-18C
BP-A8-20C
BP-A8-24C
BP-A8-28C
BP-A8-32C

BP-A11-20C
BP-A11-24C
BP-A11-28C
BP-A11-32C

EoEHE #aFrys | A B(h7)
LI-8 195 175 10 6.5 125 4-M12 —
LI-10 166 150 — 6.5 155 4-M12 —
LI-12 195 170 10 7 140 4-M12 —_
A1.A2-6 LI-14 210 190 60 106.37 166 10 9 40 160 133.4 4-M12 —
LI-16 235 210 10 9 180 4-M16 —
LI-18 235 230 10 9 200 4-M16 —
LI-20 277 250 9 9 220 4-M16 —
LI-12 235 170 14 7 140 4-M12 —
LI-14 210 190 — 9 160 4-M12 —
LI-16 235 210 13 9 180 4-M16 —
LI-18 254 230 14 9 200 4-M16 —
A1.A2-8 L20 277 550 84 139.714 212 12 9 45 220 171.4 M6 —
LI-24 313 300 13 11 260 4-M20 —
LI-28 313 300 13 13 260 8-M20 —
LI-32 313 300 13 13 260 8-M20 —
LI-20 331 250 18 9 220 4-M16 —
LI-24 331 300 18 11 260 4-M20 —
A1.A2-11 L28 320 300 136 196.864 282 — 13 54 260 235 8-M20 —
LI-32 320 300 — 13 260 8-M20 —

X1 ATE. FIEERRMICKDEDDEIREEN D DET .
%2 BIEA > O—8BIMEEFTHDFET,




|Cobavjasi

heBE FEhim & F v v THUT

TeBE T ERCFALBEABINGD, ZNTNES T 2FryINERRDFET.
A1 B T8 (3 ) IR TE - RIGEIOESS(CHY TS0, Al EEhiRA - A2 8RR OF vy EHCEUTBIEE,
A2 B BRI RIGE (CDOHFYT TGN, A2 B F vy ) DHEUTEIRETY

AT1EY Feig
Al FERAF vy o A2 FEhmEAF vy

/ T 7°7 30"

; I
WIS AR ZTZ% -\
HIRES
DB E A

133 | 82.563(+0.01) | 14.288(-0.025) | 61.9 | 104.8 |15.88(+0.027)| 7/16™14 | M10 5

N
165 |106.375(+0.01) | 15.875(-0.025) | 82.6 | 133.4 |19.05(+0.033)| /213 | M12 &
210 | 139.719(+0.012)| 17.462(-0.025) | 111.1 | 171.4 |23.81(+0.033)| %™-11 | M16
280 | 196.869(+0.014)| 19.050(-0.025) | 165.1 | 235.0 |28.58(+0.033)| %410 | M20
380 | 285.775(+0.016)| 20.638(-0.025) | 247.6 | 330.2 |34.93(+0.039)| 759 | M22 Lc.)

Fry B EROER
Fry)PTL - NOEECE, FTEAOREOEMAUEEERIILENHDFT.
HeBE DERNGR AR (CEBhARARDEC &N HOF I 7FHH731%.%(11Eﬂmiﬁﬂiﬁﬁ‘ﬁa‘igﬂiﬁfiiﬁ%iiiﬂuL/T
WETESHN IRR—S OHAER FBImALAR — BT THERTEE LN,
><A1EEimumiFE?vvalztAZiiﬂiﬁmiimlc.(iﬂlﬁ'Ciﬂit’lud)'c BCra.

BERFyIOEUT
BEERFry)(IHeE ECE{TI TERLIRETENTVET,
B OEZERIA ST ROTY "My (MI) (IR TA2EH#IHEATIOT, EE50EHMTHICERYITIEE T
BEERZIO0-ILFryJ(SA-TA) (FBRKICEH>TERDITOTHY THEBLIES L,

BB R F v I OEUS
ELE R vy HeRE S EhCERDT I 3 C (SR AT — NHWET T,
TU— b EEHCEDAT T ZTICF v s B ITET
B O T — MIIARTAEEIHATI DT, A1BL - A2BIDES SO EEHHICHEUTRIBE T,

EfSRER
Fry )R ICEDAS I BRR(E. 8- TL— b Fry)TNTNOEDEEZSRIRL. B0, ABEMI SIS
HDBRVTCIEE W, /NERMENEE(CRECFEELFINT, BEOXSTFIANKEITT,

BEBUITATDF vy I FARRRICTY T BIEES 5 A T DF vy I 3AARBIED SF v T
TS O T —EAINS ARV EEAL AOVUA—ZHBALTIU—hDFYITRICEELE T .
FrvIZBERELET,

=2 TL—hk BERMY AT hERdE JLb—b HIER S 1T
Y@ i BT i
= QZ = QZ H%E

j q % % R tH

39

7— N \LBEER



lictlor

Ml e X — 7 —#AER T EhiR Az IR —&

—*y. - S, —*y -
CHNXOBRIC (TheE A —H— « BEZENL T TEE<SEE,
A1BIZE> RILICIEFETHOEEEF v v ILRDHF5SNET,
A2BIZ E> R)VICIFA2EBHIZATF v v I DHIE DT 5NET,
HESEHEAE FERIRAZIR HERSHEAE FERIHAZIR
Fd—20< (#K) #R)Fo D)
LK,LP.LR A1-5 LR55A,LPT35C A1-5
1.S450.540 A1-6 LG-70F,LG-70,LG-71 A2-5
LB-12.15,LR15,LT-15M,LB-15TI A2-6 1.G-80.81.83,13J2.J3,LEO200A,LEO (G) 80A~150A LE (G) 19K.19J A1-6
LT700 A1-8 LG-7F,LG-8,LJ-3B.5B,TH-10,SL-10,LN50A2 A2-6
LR25.35,L.C-40,LS-30N,LH-35N,LB-25 A2-8 LEM (G) 200A.250A.300A.400A,L12C,L15C A1-8
LM,LDA,LEB A1-11 L5-J2.J3,LJ-52.62,L.J-6,L.J-10,SL-12 A2-8
LC-50,LH-55N,LR45 A2-11 L6-J A1-11
RPREFOBEA (BR) L7-J A2-11
STRONG 650.860.1000,NC900 A1-6 (HR) BRABHEEERR
STRONG1500.2000,ACT2SP3,ACT3,ACT3X,2SP35H,ACT2SP-V2 A2-6 ML620.850 A1-5
ACT-4.4X,ACT-2SP-V3.V5,ACT-U3RX A2-8 SL-00A.00B.00H.15,AL-22A,ZL-15 A2-5
VTC-3 A1 MS-650.850.1250.850G. 1250G
ABRHET (H8) MR-1000.1500.2000.1000G.1500G.2000G A1-6
T-37 A1-5 NCL-1000.1500.1000T,TL-1B,SL-2A.3A.3H,AL-22B
T-45%—% 11, T-57 A1-6
. SL-2B.3B,ZL-20.25A.25B,SL-25A.25B A2-6
AR (BR)
MH1000.1500.2000.1000G.1500G.2000G A1-8
LEZ A1-5
SL5A.5B,TL2B.3A.3B.4.5A.5B,ZL.35A.35B.45A 458 A2-8
LS-3,AS-3 A1-6
—— NCFL1500L.2000L. SL6A.7A,LL6A.7A,ZL45B.65A.75A.45A A1-11
TREEAEHE (FK)
SL6B.7B,ZL45C A2-11
KF750.850,KNC850.1000 A1-6 —n -
(¥R) B EL TP
KSL1000.1500 A1-8
— — KS-550A,KF-700,KNC-850.1000,VALET#S, ND#! A1-6
(¥R)FFEIREX TP
FNC600S,LK-400 A2-6
TSL-DS,SR360 A1-5
KSL-1000.1500,DL%! FD-1000 A1-8
TAL430.460.510,LE, TAL1000N.1500N A1-6
FL,FLH A1-11
TX-1.-2,TS-20A.-20H.-25,TC-2,TC-20, TF-2, TK-2,TS-25 A2-6 . .
YRUFIH W T (#K)
TAL560.600.TAF730 A1-8 X
FAFa—AL A1-5
TAL810,TS-20B,TC-3.-4,TP-3,TC30,TAC460,510,560,650 A2-8 —
QT-8,QSH-10,MP-610.410,SGT-10,% 1 70X 515 A2-5
TX-3L20B, TS-40.-50A A1-11
S4F5—22L A1-6
- TAL-850.-950 A2-11
] KELE TR0 MAZAK-ACE640.1000, MAZAK-JUNIOR A.B,MAZAK1000~3000 A.B
A
5 15 A2-5 QT-10N,QT-15,QS-20N,MP-620.420,T-25 A2-6
| DLG-SH.DLG 6810725 I ST15.20.28,SQT-15A15.18,MP415.615.425.625
h F-20 A2-6 MAZAK-JUNIOR C.D,MAZAK-1000~3000 C.D,MAZAK—SUPER1500~4000. M4 A2-8
DH8~16,DL53 A1-8 MAZAK-REX1500~4000 A1-11
F-30.-35 A2-8 M5 A2-11
DHK,DHM,DM,DLG-SHB,SH-8,M95,M105 A1-11 (BR)thE
DMII,B70,DLX65/75 A2-11 A-20,D-25,FX-20N,LX-20N A1-6
HRER T (HR) TU-15,TUR-15,TC-15,TCR-15,FT-20,FX-20 I, AN-20N, TM25YS# 7 A2-6
LL ZpL—h A-25,DA-25,ANC-25.36 A1-8
LLA A2-8 FX-25N.25 I, AX-30N,30 II A2-8
CLLLF A2-11 =ZET (K
(BR) 2B RFPR MALC-8A.8S.8B.L.8B A2-6
TSL500~1300,PROSSU—X MILER I £ TUNUC180X180F A1-6 MALC-10A.12A.10B.L10B.L12B A2-8
MILER I # APOC://)— X, TUNUC-520X1000F.1000M A1-8 MALC-15A.L15B A2-11
JUMBO A1-11 AR (RK)
#RIVH= 1SC/10M5000 A2-6
NL-1H A1-5 1SC/12M5020,MSC-22 A2-8
NL-1 A1-6 2SC/15M5060,2SC/18M5090 A1-11
(BR) =V =hve 71679
CNC-6BC,FNC-200,LB-41 A2-6 4NE-600,4NE-C A1-8
CNC-7BC,FNC-300 A2-8 NK-25S.25D.25M,NR-23,4NF-600,5NF-800,NF20ST A2-8
FNC400.500 A2-11 NK-40S.40D A2-11
1EJTE(#K) JI—S+a>T%
MT4-120.120G,miniACE A2-5 AL-6A,510S,510STR,AL-8A A1-6
MT4-170.250S,VT1-200,TM1-52,TG1-52,V-5 I ,V-Turn,VT4-200 A2-6 BL1000S A1-8
VT1-400,VT4-350.450.550 A2-8 AL-6A-85,AL-8A-85 A2-6




|Cobavjasi

HDK-50C

HANDY DIGITAL PRESSURE GAUGES

I\>T 1« FT2H)iEEE

FrwvOWaR - Y22 /)\AXTD

BE - OS> THhoOmRIC |

T — EFTSHIRREH— R THEDIEE LER A
NIRRT SECER,

BEMERE LD T ICEXET.

oY — ERREDFO0EME LR RS AT AR TEET,
FBRFIDTHA— MD—A TS ZEHESIATTY.

Frw SHEIS>T - )\ A RO HAF TV I IATIRETT.

NF 47 ILIVEEE HDK-50C m
- kN
@ NA@A@IQ D
1
Y-
I0EEEr = B /=hF @ dJ TEAYVFA N
26

123 53.9 60 46 76 6 48 25 5 24 M8 R& 8| 16.5 30 11 6.9

SIS SMETE ] BHE ()
kN mm o]

0.5~50.0 123X53.9%X60 BB bl % 800

KER/NFOREEML 1 0.1kN

41

RN



i
ﬂ;;
b
Bl
E

42

Yictlor

Ao70-IbFvv IR M

PA RTS FOR SELF-CENTERING CHUCHS

Am dJ) St (0J) T (MJ) BEm (HTJ)
INTERNAL JAW EXTERNAL JAW MASTER JAW REVERSIBLE TOP JAW

&M (STJ) 2o0-LF7 (SG) E-A2F7 (PG) I\ RIL (H)

SOFT BLANK TOP JAW SCROLL PINION WRENCH

IREEATIRIC DV TDEFR

EPRIHDBE. (R 290X T (L. BELZE I EHIEDELE - BATHURENSETY,
HEN LB RORECFEDRS  (EBRELTFrIRGT LB FTHENIZEW,

1Y T T OVEENTIEE THNIL. BROFOTIEXEENET .

AM(J) -54m (0J) -#&EM (HTJ) - FM(MJ) =239 255

AT SEENIREU T, SR UEE - ERFEEZUE Y .
BETUE T MUSAIL MDL T S UBREE - ERBAEEZLE T .

Am (J) SHm (0J) BEMm (HTJ) Tm (MJ)

—{FEEN (SSJ) Z2REI B5ES
MERFPUBHERAL T BOADEZLATNERS RS ENHDET

—{FBEM (SSJ)

EM(STJ) ZERAY H&HE
TSR MESLET . BOADEEREERETY.

£m (sT1J)

Ao0—-)LF7 (SG) =T diHE
TEF Py AMEICEAE LT, SIS - BIREELET.

Z200-ILF7 (SG)

EZZVF7 (PG) -/\V Rl (H) Zx%iEs 3155
EOEDEFEIRETT.

E=F2F7 (PG) N RV (H)



|Cobayjasi

B SCH TROEM
— KB4 T (SST) ~t &
il 5y
\#I SSJ-85
I 07 SSJ- 4A
SSJ-110
- $8J-130

| S)1 | SSJ-165

T SSJ-190
o

s 3 $SJ-230

) AMEE | e

J SSJ-310

- SSJ-5MC

SSJ-6MC

SSJ-7MC
SSJ-9MC

W SCo - RO
ATt (1) 4 %

=
1J-85
-1 1J-4A
1J-110

1J-4

u-2 U-5__ 16 1-130
N 1J-165
2N 10-190

-
Lt 1-230
10-273

¢ ] ST iniaisiale 1J-310

1J-3

AN
VNVVIVTVY

4+m (0J)

R 0J-85
I [T 10 Sn
0J-110
0J-2 0J-6 0J-5 0OJ-130
[ 0J-165
K 0J-190

T 0J-230
bg SH“ 04-273

L J 0J-310

=

0J-4

0J-7

0J-7

0J-3

B TCY TRDEM

£M(ST) &
ETRE
STJ-110
1 1 STJ-130

STJ-165
S-7 STJ-190
1

r} s‘.z »‘ ‘_ S- ﬂ‘ STJ-230

T STJ-273
<o m STJ-310
j v STJ-385
STJ-460

-5

T~
NI

A {
J) \

m 58— hi STJ-500

S-6 S STJ-535
STJ-630

BaF Y547 SJ-1 J BEkg/zy b
SC 85 38 11 30 3 15 0.25
SC 4A 38 11 30 3 15 0.25
SC110 45 14 36 4 18 0.43
SC130 56 16 39 5 20 0.68
SC165 70 19 47.5 6 25 1.24
SC190 80 21 56.5 7 30 1.9
SC230 90 24 63.5 8 35 2.7
SC273 105 28 70.5 9 40 4.3
SC310 120 30 76.5 10 45 5.8
MC-5 56 16 39 5 16.5 0.68
MC-6 70 19 47.5 6 23 1.24
MC-7 80 21 56.5 7 30 1.9
MC-9 920 24 63.5 8 34 2.7

BaFryo847 -1
SC 85 38 11 30 1.5 10 13 6
SC 4A 38 11 30 15 10 13 6
SC 110 43 14 36 15 12 15 7
SC 130 53 16 39 2 143 20 8
SC 165 65 19 475 25 175 24 10
SC 190 75 21 56.5 3 20 29 12
SC 230 87 24 63.5 3.5 23 35 14
SC 273 98 28 70.5 4 27.3 38 16
SC 310 110 30 76.5 4.5 29.3 45 17

BaFrys5947  0J-1
SC 85 38 11 30 1.5 9 13 6
SC 4A 38 11 30 1.5 9 13 6
SC 110 43 14 36 15 11 16 7
SC 130 53 16 39 2 13 20 8
SC 165 65 19 475 25 175 24 10
SC 190 75 21 56.5 3 20 29 12
SC 230 87 24 63.5 4 23 35 14
SC 273 98 28 70.5 4 26 38 16
SC 310 110 30 76.5 4.5 28 45 17
BEFvVIIAT S-1 S-2 S-3 S4 S5 S-6 S-7 S-8 S-9 ENLA
TC110 53 19 | 275 | 25 | 9525|794 | 24 23 7 M6X15
TC130 62 23 | 325 | 3 |12675|7.94 | 32 27 9 M8X20
TC165 | TA165 |TC6AFCT6| 75 30 [ 395| 3 |12675|7.94 | 38 35 11 | M10X20
TC190 | TA200 |TCBAFCT8| 88 30 | 39.5| 3 |12675|7.94 | 44.4 | 42 11 | M10X22
TC230 | TA230 100 | 35 | 475 | 3 |19.025| 12.7 | 54 | 45 | 13.5 | M12X25
TC273 | TA250 |[TC10AFCT10[ 110 | 35 | 475 | 3 [19.025| 12.7 | 54 51 | 13.5 | M12X25
TC310 | TA310 |TCIAFCTI24| 120 | 40 | 525 | 3 |19.025| 12.7 | 63.5 | 56 | 13.5 | M12X30
TC356,385400) TA385 | FCT16 | 140 | 43 | 595 | 6 |[19.025| 12.7 | 76.2 | 67 18 | M16X35
TC460 | TA460 140 | 50 | 715 | 6 |19.025| 12.7 | 76.2 | 67 | 22 | M20X45
SRH500 FCT20 | 135 | 50 | 62.0 | 6 |19.025| 12.7 | 63.5 | 65 18 | M16X45
TS535,610|TA535,610 150 | 50 | 76,5 | 6 ([19.025|12.7 | 76.2 | 73 22 | M20X45
SRH630 145 | 50 | 715 | 6 |19.025| 12.7 | 76.2 | 67 | 22 | M20X50

43



L4

lictlor

W TCSY TROEM
FEM (HTJ)

T-2 T-11 T-10

T
Tis 113
ﬁ: T-9 =~ -
u -

T-6

T (MJ)

Ay

ST

M7
M-1

M-2
hﬁs ‘Z’ M-9 M-5  M-8(F—E%)
W EER/\> RIL

(RoO-ILFvvIH)

W-1

W-5--=
2
w

W-6
W-2

adl sy BEFrVIIAT T

HTJ-110 ekl

T-3 T-4 T-5 T-6 T-7 T-8 T-9 T-10 T-11 T-12 T-13 BfffLh

LIRS TC130

SIEEEE TC165

LIRS TC190

SAneEln ] TC230

AREErER TC273

HTJ-310 myexil

R EeeisE ] T0356,385,400

LAPECE TC460

s SRH500

RINEI TS535

SANECHE TS610

AR EEEl | SRHB30

46 | 19 | 27 |25|955(794| 24 (19| 7 |14 |14 | 7 | 2 |M6X15

56 | 23 | 32 | 3 |12675/7.94| 32 |22.5| 9 |165| 18 | 8 | 2.5 |M8X20

TA165 |TC6AFCT6| 68 | 30 | 39 | 3 |12675/7.94| 38 |28.6| 11 | 19 | 24 | 9.5| 3 |M10X20
TA200 |TCBAFCT8| 80 | 30 | 39 | 3 |12675(7.94 |44.4| 35 | 11 | 22 |295|9.5| 3 |M10X22
TA230 90 | 35 | 47 | 3 |19.025/12.7 | 54 | 37 |13.5| 24 | 34 | 12 | 4 M12X25
TA250 |TCI0AFCTI0| 95 | 35 | 47 | 3 |19.025|12.7 | 54 | 40 |13.5/ 26 | 36 | 12 | 4 |M12X25
TA310 |TCIAFCTI214) 110 | 40 | 52 | 3 |19.025|12.7 |63.5|47.7|13.5| 30 | 44 | 14 | 5 |M12X30
TA385 | FCT16 |127 | 43 | 59 | 6 |19.025(12.7 |76.2|57.2| 18 | 34 | 52 | 15 | 6 |M16X35
TA460 130| 50 | 71 | 6 |19.025(12.7 |76.2|57.2| 22 | 52 | 35 | 17 | 19 |M20X45
FCT20 [114| 50 | 62 | 6 |(19.025)12.7|63.5/48.2| 18 | 48 | 66 | 24 | 38 |M16X45

TAS35TABFS10 130| 50 | 71 | 6 |19.02512.7|76.2| 57 | 22 | 52 | 35 | 17 | 19 |M20X45
TA11F610 130| 50 | 71 | 6 |19.025/12.7|76.2| 57 | 22 | 52 | 35 | 17 | 19 |M20X45
127| 50 | 68 | 6 |19.025/12.7|76.2| 54 | 22 | 50 | 77 | 25 | 40 |M20X50

B R EAFvYIIAT

MJ-110 TC110

M-1

M-4  M-5(H8) M-6(h9)

VWSS TC130

MJ-165 TC165

\EEEel ] TC190

\SEZEl ] TC230

MJ-273 TC273

MJ-250A

VSECRle TC310

MJ-310A

\(NECTEISE TC356,385,400)

VEEZSE TC460

VNSl SRH500

MJ-535 TS535

MJ-610A8

(UNECIOLNRE TS610

\SEGElE | SRHE30

25 |9.525| 7.94 24 1 2-M6

55 19 27.5 3 |12.675] 7.94 32 1 2-M8

TA165 |TC6AFCT6| 67 22 31 3 |12.675| 7.94 38 1 2-M10
TA200 |TC8AFCT8| 80 25 36 3 [12.675| 7.94 | 44.4 1 2-M10
TA230 90 28 40 3 |19.025| 12.7 54 1 2-M12
TC10AFCTI0| 95 28 40 3 |19.025| 12.7 54 1 2-M12

TA250 95 30 40 3 |19.025| 12.7 54 1 2-M12
TC12AFCT12+14) 110 30 42 3 [19.025| 12.7 | 63.5 1 2-M12

TA310 110 35 47 3 [19.025| 12.7 | 63.5 1 2-M12
TA385 | FCT 16 | 127 35 51 3 [19.025| 12.7 | 76.2 1 2-M16
TA460 165 45 54 3 |19.025| 12.7 |3-38.1 2 | 4-M20
FCT20 | 176 45 54 3 |19.025| 12.7 | 63.5 2 |3-Mi6

TA535 176 50 60 3 |19.025| 12.7 |3-38.1 2 | 4-M20
TA8F610 205 50 60 3 |19.025| 12.7 |4-38.1 3 |5-M20
TA11F610 205 50 60 3 [19.025| 12.7 [4-38.1 3 | 5-M20
205 50 60 3 |19.025| 12.7 |4-38.1 3 | 5-M20

BEFvYII1T G

SC 85 7
SC,TC110 140 85 18 11 8 61 8 0.16
SC,TC130 SC5A 170 100 18 11 9 74.5 8 0.24
SC,7C165| TA165 | TC6A 210 120 22 13 10 91 10 0.4
SC,TC190| TA200 240 140 22 14 11 108.5 11 0.5
TC8A 270 140 22 15 12 107 12 0.5
SC,TC230| TA230 290 160 26.2 15 13 124.5 12 0.8
SC,TC273| TA250 | TC10A 330 160 26.2 15 13 124.5 12 0.84
SC,7C310| TA310 | TC12A 390 160 30 17 16 119 14 1.26
TC356 430 160 30 17 16 119 14 1.3
TC385 | TA385 450 175 30 18 16 133 15 1.44
TC400,460| TA460 | SRH500 | 500 175 33.5 20 16 126 17 1.48
TS535,610({TA535,610] SRH630 | 500 230 37 26 20 169 |22(<f)| 2.62
FCT-6 210 160 22 13 10 131 10 0.49
FCT-8 240 200 22 14 11 168.5 11 0.63
FCT-10 290 240 26 15 13 204.5 12 1.02
FCT-12,FCT-14 330 260 30 17 16 219 14 1.51
FCT-16 400 300 30 18 16 258 15 1.85
FCT-20 500 375 335 20 16 326 17 2.51




|Cobavjasi

A TROT MY O HEm
PARTS ror mperenpent cucrs

M(RJ)
SOLID REVERSIBLE JAW

* I (08)
OPERATING SCREW

dJy#—(C)
THRUST BEARING

N\ZRIL (H)
WRENCH

WiRER)\> RIL

(A>FROF> bFryIH)

%

BEF vV IIAT G
W1 H-4 LI-4 140 75 16 8 8 55 7 0.12
- H-5 MC-5 160 100 18 11 8 76 8 0.15
I e H-6 LI-6 MC-6 180 100 18 11 8 76 8 0.18
g H-8 LI-8,MI-8 MC-7 200 130 19 13 10 102 10 0.34
W-3 © H-9 MC-9 | 240 150 22 14 11 118.5 11 0.38
gl H-10 LI-10,MI-10 250 150 25 13 13 117.5 10 0.42
H-12 LI-12-14 MI-12-14 | MC-12 300 170 25 15 13 134.5 12 0.68
O H-16 LI-16-18,MI-16-18 400 220 30 17 16 177 14 1.45
& H-20 LI-20,MI-20 450 220 30 17 16 177 14 1.47
{% ;' H-24 LI-24,MI-24 450 230 34 18 16 185 15 1.64
(S H-28 LI-28-32,MI-28-32 600 270 37 25 18 211 17 2.64
B>
< & (LIA)
B X BEFrvIH(T A ZZ1/in
0S-4 LI-4 33 16 6 11 18 9 7 8
0S-6 LI-6 53 30 8 15 22 11 8 6
D e [ORF:] LI-8 73 27 10 36 26 13 10 5
}7’ ff% >& 0S-10 LI-10 93 64 10 19 26 13 10 5
"'L ( (/1; w 0S-12 LI-12 112 78 12 22 30 15 12 5
0S-14 LI-14 132 98 12 22 30 15 12 5
T 0S-16 LI-16 152 112 14 26 34 17 14 4
0S-18 LI-18 172 127 14 31 34 17 14 4
0S-20 LI-20 191 140 16 35 36 19 14 4
0S-24 LI-24 231 169 18 44 38 21 15 4
0S-28 LI-28 240 87 20 133 40 22 17 4
0S-32 LI-32 280 87 20 173 40 22 17 4

3 E(MIR)

B i EEFrvssM17
0S-8-A5 A5-8 73 27 10 36 26 13 10 5
(ORFELGILG A5-10,A6-10 93 30.5 10 525 26 13 10 5
0S-12-A6 AB-12 112 48 12 52 30 15 12 5
0S-12-A8 A8-12 112 38 12 62 30 15 12 5
0S-14-A6 AB-14 132 73 12 47 30 15 12 5
0S-14-A8 A8-14 127 55.5 12 59.5 30 15 12 5
(OERELGHNY A6-16,A8-16 152 72 14 66 34 17 14 4
0S-18-A8 A8-18 172 97 14 61 34 17 14 4
(OREIELCHNRE A8-20,A11-20 170 75 16 79 36 19 14 4
0S-24-A8 A8-24 235 129 18 88 38 21 15 4
0S-24-A11 A11-24 220 129 18 73 38 21 15 4
0S-28 A11-28 240 87 20 133 40 22 17 4
08-32 A11-32 280 87 20 173 40 22 17 4

45



EEEE BN XIS

BHTEI-Y-ROTELIGU T LT OLIITHFIRBSUEPEN TEHE RO THENFT .
FI(EBKER(CBBIVEDEIZE,

RS ORIRTERDOHBE R} RR-20 [BIWEMBRIVEDEIA—L] RISV,

BEMUNT (B9 RZR) BWHMLI (LIN—Fv v D)

HHEIMLI (LIN—=Fvv D) HHEIMLI (LIN—=Fv v D) EEER iR = A
D—=IFZDIFEN

#B2{kINT (SC230F) BE2{tiT (SC165F) AWEA VTRYT b RERIULER
EERE R UNB0%DEEL EERE R UNS0%DEEL X EESDSOEN T TIIEVETEERA

MT7 —I\—Z&KiE NV RIVEE REWLE
J TN BIVESRRE REEN T = LRGSRz




|Cobavjasi
AHEMBBIVWEDEIA—LA

M # &
fEESE S
i E PR
T E L F A X

OIEFTy B ANTLIESL)
1. #8IcDW\T

[ 58I CERIGEANIFEL L) O EMEEESROSEREAN LHE [[FAE)

[ Z Dt ( )
2. 9—-9co\T 3. {EeICDOVT

D=4 X (51Zp AR 2RL ) CI5ZIEE [ NRIEE
4. BRRICDWT

F B ( ) 1,552,543

{EEf1 BEEDBIFEDAA—IETRALEE

RS
L

1 BWEMOREEIHRRICEDMIZMIBRDET, %2 LI-MICAETZEDMIZ%E. BWE FMEE(RDFET.
%3 FARICLOTUITHLRCTABVMFEEIEVEIDT, HENUHT THEIZE,

5. ZOMCEELHNIETEBALLEEN

FAX 072-483-4391 ‘rasss™

FHIEZE0 CHRBOBUE T, IREMNHIF I ERS0BEREE T D\ DR EIC IO BB Z WV E<ENTENE T,

47

g.':[‘
(s[5}
&
bl
Bl
E



i clor
IR TRV =T

Att. T35

T590-0531 ABRATREETRIEA3-9-4

TEL 072-483-2533 FAX 072-483-4391
E-MAIL mailinfola-z9@chuck.co.jp

http://www.chuck.co.jp

KOBAYASHI IRON WORKS CO.,LTD

3-9-4 Okada, Sennan-shi, Osaka, JAPAN 590-0531
Phone +81-72-483-2533 Facsimile +81-72-483-4391
E-MAIL mailinfola-z9@chuck.co.jp

http://www.chuck.co.jp

ShaS

-HRODPEOVTER, HE E—EDREEZSEHET .
cRRDOTESSUARICOVN TR FEBEE I BN HDET .
-ECBAE(F2024F108REOEDTY

AJNHJI d01LJIA

-
-

@ 3 H—QIMT

=
(s

QO SHIp

)
(@)
N
~




